

మధుల చెరువుకు కాత్త కళ

- సూర్య కథనానికి స్పందన

సూర్య తోరుట్ల టౌన్

సూర్య
లఫెక్ట్

(వివరాలు 2లో)

కరీంనగర్



సూర్య

పెద్దపల్లి, జగిత్యాల, రాజన్న సిరిసిల్ల

బుధవారం 28 ఫిబ్రవరి 2024

12వేజీలు

కరీంనగర్ లో కాంగ్రెస్ ఓడిపోతే

రాజకీయ సన్యాసానికి సిద్ధమా...?



- నేను ఓడిపోతే రాజకీయ సన్యాసం తీసుకుంటా...
- మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కు బండి సంజయ్ కుమార్ సీనార్
- రాముడిని కించపెట్టి ఊరుకునే ప్రసక్తే లేదని స్పష్టికరణ
- ప్రజాహితీ యాత్రను అడ్డుకోవాలనుకుంటే ఖబడ్డార్
- రెండో రోజు కానీసాగిన ప్రజాహితీ యాత్ర

సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి

కరీంనగర్ లో నేను ఓడిపోతే రాజకీయ సన్యాసం తీసుకుంటా. రాజకీయాల నుండి శాశ్వతంగా తప్పుకుంటా. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ఓడిపోతే.. నువ్వు మంత్రి పదవికి రాజీనామా చేసి శాశ్వతంగా రాజకీయాల నుండి తప్పుకునేందుకు సిద్ధమా దమ్ముంటే నా సవాల్ ను స్వీకరించాలి" అంటూ బండి సంజయ్ కుమార్ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కు సవాల్ విసిరారు. ప్రజాహితీ యాత్రలో భాగంగా రెండవ రోజు హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గం చిగురుమామిడి మండలం బొమ్మనపల్లిలో బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, ఎంపీ బండి సంజయ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ప్రజాహితీ యాత్రకు అడగడమే అడ్డంకులు స్రష్టిస్తూ అరాచకాలు స్రష్టించేందుకు యత్నిస్తున్న మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కు (మిగతా 2లో)

నియామకమే చట్ట విరుద్ధం

- ప్రమోషన్లకు ప్రయత్నాలు
- సిరిసిల్ల సెన్ మరో బాగోతం
- కోర్టులో కేసు ఉండగా ప్రమోషన్లకు ప్రయత్నాలు
- సంస్థ ప్రతిష్ట మసకబారిస్తున్న పాలకవర్గాలు

సూర్య రాజన్న సిరిసిల్ల

అవినీతి ఆరోపణలతో అట్టుడుకుతున్న సిరిసిల్ల సహకార విద్యుత్ సరఫరా సంస్థ సెన్ లో మరో కాత్త బాగోతానికి తెరలేపినట్టు తెలుస్తోంది. ఉద్యోగుల నియామకమే చట్ట విరుద్ధమని కోర్టులో కేసు నడుస్తుండగానే ప్రమోషన్లను ఇచ్చేందుకు రంగం సిద్ధమైనట్టు సమాచారం. ఉద్యోగుల నుండి పెద్ద మొత్తంలో మామూళ్లు తీసుకొని ప్రమోషన్లను కల్పించేందుకు అధికారులు, పాలకవర్గం సిద్ధమైనట్టు గుసగుసలు వినిపిస్తున్నాయి. ఇప్పటికే వందల కోట్ల నష్టాలలో కోరుకుపోయి మనుగడనే ప్రస్తావకంగా మారుతున్న సెన్ సంస్థలో ప్రమోషన్ల పై జరుగుతున్న చర్చ కొత్త వివాదానికి తెరలేపుతోంది. సిరిసిల్ల సహకార విద్యుత్ సరఫరా సంస్థలో విలేజ్ (మిగతా 2లో)



పదవి అనుచరులకి.. కొర్కర్కలకి..?

నేటి నుండి ఇంటర్ పరీక్షలు

- అమలులో నిమిషం నిబంధన
- జిల్లా వ్యాప్తంగా 24 పరీక్ష కేంద్రాలు
- హాజరుకానున్న 11,104 మంది విద్యార్థులు

సూర్య పెద్దపల్లి ప్రతినిధి

నేటి నుండి ఇంటర్ వార్షిక పరీక్షలు ప్రారంభం కానున్నాయి. ఫిబ్రవరి 28 నుండి మార్చి 16 వరకు పరీక్షలు జరుగుతున్నాయి. పరీక్షల నిర్వహణ కోసం అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. ఉదయం 9 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు పరీక్షలు జరుగుతాయి. ఒక్క నిమిషం ఆలస్యమైనా పరీక్షా కేంద్రంలోకి అనుమతించేది లేదని అధికారులు తెలిపారు. విద్యార్థులు 8:30 నిమిషాలకు వరకు పరీక్ష కేంద్రాలకు చేరుకోవాలని సూచించారు. పెద్దపల్లి జిల్లా వ్యాప్తంగా ఇంటర్ మొదటి (మిగతా 2లో)



- క్యాడర్ లేని లీడర్ కు పదవిపై పెదవి విరుపు
- జరిగిన తప్పిదం గుర్తు చేస్తున్న సీనియర్లు
- కాంగ్రెస్ మాటల ఠాడిని తట్టుకునేచేవరు
- సొంత కార్యక్రమాలు నిర్వహించే సత్తా ఎవరికి
- బీఆర్ఎస్ నూతన కమిటీపై మల్ల గుల్లాలూ

సూర్య ఎల్లారెడ్డిపేట

బీఆర్ఎస్ ఎల్లారెడ్డిపేట మండల కమిటీ, పట్టణ కమిటీ, గ్రామ కమిటీలు ఎంపిక బీఆర్ఎస్ నాయకత్వానికి సహాయిగా మారింది. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాక ముందు పార్టీ కార్యక్రమాలను తూతూ మంత్రంగా నిర్వహించిన పార్టీలో పట్టించుకునే వారు లేరు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడంతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాలతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ సంక్షేమ కార్యక్రమాలను బలంగా తీసుకెళ్లేందుకు సైనికుల్లా పనిచేస్తున్న తరుణంలో (మిగతా 2లో)



లక్ష్మి ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్లో లక్ష్మి మినీ ఫెస్టివల్

సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి

కరీంనగర్లోని లక్ష్మి ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్లో నిర్వహించిన లక్ష్మి మినీ ఫెస్టివల్ మంగళవారం నాడు అట్టహాసంగా జరిగింది. డిప్యూటీ సైన్స్ ఆఫీసర్ జైపాల్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై ప్రారంభించిన ఈ కార్యక్రమానికి అతిథులుగా “క్యాంటం మైండ్ ఐక్యూ” డైరెక్టర్ జోసెఫ్ జాన్సన్, సీఈవో కైమెంట్ రాజు విచ్చేశారు. లక్ష్మి మినీ ఫెస్టివల్ వేదికగా శాస్త్ర సాంకేతిక రంగంలో నూతన ఒరవడి అయిన “డెర్బట్ గ్రిఫిట్స్”

మల్టిపుల్ ఇంటెలిజెన్స్ టెస్ట్” ని “క్యాంటం మైండ్ ఐక్యూ” వారు కరీంనగర్ కు పరిచయం చేశారు. దీని ద్వారా కేవలం వేలిముద్రల ద్వారా పిల్లల్లోని సహజమైన మేధస్సుని, పుట్టుకతో వచ్చిన ప్రతిభని గుర్తించవచ్చు. దీని ద్వారా విద్యార్థి తన మెదడుకు సరితూగ గల ఆధిపత్యం ఉన్న రంగంలో అభివృద్ధి సాధించవచ్చు. ఈ సాంకేతికత జన్యు శాస్త్రానికి అనుబంధంగా పనిచేస్తూ పిల్లల్లోని మానసిక సమస్యల్ని పరిష్కరించగలుగుతుందని క్యాంటం మైండ్ ఐక్యూ డైరెక్టర్ జోసెఫ్ జాన్సన్, సీఈవో కైమెంట్ రాజు వివరించారు. ఇదే వేదికగా పేరెంట్ ఓరియంటేషన్ ప్రోగ్రాంలో ముస్తాక్ అలీ మాట్లాడుతూ విద్యార్థి భవిష్యత్తు నిర్మాణంలో కుటుంబం, పాఠశాల బాధ్యత సమానంగా ఉంటుందని, లక్ష్మి మినీ ఫెస్టివల్ నిర్వహణకై



సహకరించిన తల్లిదండ్రులకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన జైపాల్ రెడ్డి విద్యార్థులు తయారుచేసిన సమాచాలను ప్రదర్శించి విద్యార్థులను వైపుణ్యాన్ని మెచ్చుకున్నారు. ఆద్యంతం ఆసక్తికరంగా సాగిన ఈ లక్ష్మి మినీ ఫెస్టివల్ లో అతిథులు, ముఖ్య అతిథులతో పాటుగా, పాఠశాల చైర్మన్ ముస్తాఖ్ అలీ, డైరెక్టర్ షేక్ అఫ్సానా, తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని కోలాహలంగా నిర్వహించారు.



ఆర్థిక అక్షరాస్యతపై అవగాహన పెంపొందించుకోవాలి

- డిఆర్ఓ పీ పవన్ కుమార్ - ఉత్సాహంగా సాగిన 2 కే రన్

సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి

ప్రతి ఒక్కరూ ఆర్థిక అక్షరాస్యతపై అవగాహన పెంపొందించుకొని, ఆర్థిక క్రమశిక్షణ పాటించాలని డిఆర్ఓ పీ పవన్ కుమార్ పిలుపునిచ్చారు. మంగళవారం ఉదయం రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కలెక్టర్ పవన్ సత్పతి ఆదేశాల మేరకు ఆర్థిక అక్షరాస్యతపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించేందుకు 2 కే రన్ నిర్వహించారు. కలెక్టరేట్ వద్ద 2 కే రన్ ను డిఆర్ఓ ప్రారంభించారు. 2 కే రన్ గీత భవన్ చౌరస్తా, బస్టాండ్ మీదుగా కలెక్టరేట్ వరకు సాగింది. వివిధ శాఖల జిల్లా స్థాయి అధికారులు, ఆయా బ్యాంకుల అధికారులు, సిబ్బంది, కళాశాలల విద్యార్థులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరయ్యారు. ఉత్సాహంగా రన్ లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా డిఆర్ఓ పవన్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ఆర్థిక అక్షరాస్యతపై గ్రామాల్లో విస్తృతంగా ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. ఆర్థిక వృద్ధి సాధించేందుకు అందరూ సహకరించాలని పేర్కొన్నారు. లీడ్ బ్యాంకు మేనేజర్ అంజనే యులు మాట్లాడుతూ ఆర్థిక అక్షరాస్యత వారోత్సవాలు ఈ నెల 26 నుంచి మార్చి ఒకటి వరకు జరుగుతాయని పేర్కొన్నారు. ఇందులో భాగంగా జిల్లా లో 250 మంది విద్యార్థులు, యువకులకు పలు అంశాలపై పోటీలు నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. ప్రతిభ చూపిన వారికి బహుమతులు అందజేస్తామని చెప్పారు. అందరూ ఆర్థిక అక్షరాస్యత పై అవగాహన పెంచుకొని ముందుకు సాగాలని పేర్కొన్నారు. అపరిచిత వ్యక్తుల నుంచి వచ్చే ఘోషకు ఎవరు స్పందించవద్దని, వ్యక్తిగత, బ్యాంకు ఖాతా వివరాలను చెప్పవద్దని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూబీఐ డిజిఎం అపర్ణ, కేడీసీసీబీ సీఈవో సత్యనారాయణ రావు, ఎస్సీఐ చీఫ్ మేనేజర్ రామచంద్రుడు, డీఈవో జనార్దన్ రావు, కరీంనగర్ మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్, డిప్యూటీ కమిషనర్ స్వరూపా రాణి, స్పాట్స్ అధికారి శ్రీకాంత్ రెడ్డి, మార్కెటింగ్ అధికారి వద్యావతి, వివిధ శాఖల అధికారులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

మహిళలు అన్ని రంగాల్లో ముందు ఉండాలి

- మున్సిపల్ చైర్మన్ రాజేశ్వరరావు

సూర్య జిమ్మకుంట

జిమ్మకుంట పాత మున్సిపల్ కార్యాలయంలో జీవనజ్యోతి పట్టణ సమాఖ్య మహాసభ కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మున్సిపల్ చైర్మన్ తక్కువవల్లి రాజేశ్వర్ రావు అతిథులుగా, కమిషనర్ ఎంఓ ఆయాజ్, డిఎసి శ్రీవాణి, ఏడిసి మల్లిశ్యరిలు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మహిళలు అన్ని రంగాలలో ముందుండాల్సి, పట్టణ సమాఖ్య ఇతరులకు అప్పులు ఇచ్చుకుంటూ అందరిని ఆర్థికంగా బలోపేతం చేస్తుందని వారు కొనియాడారు. ఆర్పీలు సంఘాలతో పాటు అధికారుల ఆదేశాలతో వచ్చిన సర్వేలు చేస్తున్నారని వారు కొనియాడారు. ఆర్పీలకు ఏప్రిల్ నెల నుండి 6000 పారితోషకం ప్రభుత్వం అందిస్తుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిఎల్ఆర్పీలు జ్యోతి, మంజుల, సరళ, అర్పిలు, ఒబిలు పాల్గొన్నారు.



కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని కలెక్టరేట్ ముందు బిఎంఎస్ ధర్నా

సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి

కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ మంగళవారం భారతీయ మజ్దూర్ సంఘ కరీంనగర్ జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం ఎదుట ధర్నా కార్యక్రమం చేపట్టింది. ధర్నా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న బిఎంఎస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు పప్పుల సురేష్ మాట్లాడుతూ ప్రధానంగా కార్మికుల సంక్షేమం కోసం, కార్మికుల ఆర్థిక అభివృద్ధి కోసం, సమస్యల పరిష్కారం కోసం బి ఎం ఎస్ నిరంతర కృషి చేస్తుందన్నారు. ముఖ్యంగా కార్మికుల సంక్షేమం అభివృద్ధి, సమస్యల పరిష్కారం కోసం బిఎంఎస్ 4 ప రాష్ట్ర మహాసభల్లో చేసిన తీర్మానాల ప్రతిని జిల్లా కలెక్టర్ ద్వారా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకువెళ్లడానికి ధర్నా కార్యక్రమం చేపట్టినట్లు తెలిపారు. గత 12 సం'లుగా సవరణ చేయని కనీస వేతనాల జీజీ ని తక్షణమే అమలు చేయాలని, అసంఘటిత రంగ కార్మికులకు సంక్షేమ బోర్డులను ఏర్పాటు చేయాలని, కార్మికులకు సామాజిక భద్రత కల్పించాలని, అసంఘటిత రంగ కార్మికులకు అందరికీ పిఫ్, ఈఎస్ఐ సౌకర్యం కల్పించాలని, గత 10 సం ల నుండి అమలు చేయని ట్రిబ్ వెండర్ యాక్ట్ ని వెంటనే అమలు చేయాలని, ప్రభుత్వ మరియు ప్రైవేట్ సంస్థల లో పని చేస్తున్న కాంట్రాక్టు కార్మికుల ను వెంటనే పర్మినెంట్ చేయాలని, అంగన్వాడీ, ఆశా, మిడ్ డే మీల్స్, ఎస్ హెచ్ఎం కార్మికుల ను వెంటనే ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా పరిగణించాలని, బీడీ పరిశ్రమలను కాపాడుతూ, వారికి 5000 పెన్షన్ అమలు చేయాలని, కార్మికులు అందరికీ ఆయుష్మాన్ భారత్ ను అమలు చేయాలని, రాష్ట్రంలో దారి మళ్లించిన 1004 కోట్ల రూపాయలను భవన నిర్మాణ కార్మికుల బోర్డు లో వెంటనే జమ చేయాలని ఆయన ఈ సందర్భంగా డిమాండ్ చేశారు. జిల్లా నాయకులు పసుల శ్రవణ్ మాట్లాడుతూ వీడి వ్యాపారుల ఇబ్బందులు పెడుతున్న మున్సిపల్ శాఖ వారు ముందుగా వారికి స్థలాలు కేటాయించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు తొర్లి శ్రీనివాస్, రేణికుంట శంకర్, మొగిలిపాలెం తిరుపతి, నక్క అరుణ్, రమణయ్య, శ్రీను, కళవస్వ చిన్నవ్వ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బండి సంజయ్ బిప్లిబొమ్మ దహనం

సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి

తెలంగాణ రాష్ట్ర మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ పై కరీంనగర్ పార్లమెంట్ సభ్యుడు బండి సంజయ్ చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలకు నిరసనగా మంగళ వారం యూత్ కాంగ్రెస్ కరీంనగర్ రూరల్ మండల అధ్యక్షుడు మోహమ్మద్ షాహానవాజ్ అధ్వర్యంలో బొమ్మకల్ పై ఓవర్ మౌలానా అబుల్ కలామ్ ఆజాద్ చౌరస్తాలో బండి సంజయ్ దిప్టిబొమ్మ దహనం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి యూత్ కాంగ్రెస్ అసెంబ్లీ అధ్యక్షుడు అబ్దుల్ రెహమాన్, కరీంనగర్ సిటీ కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మోహాసీన్, మండల మైనారిటీ ప్రెసిడెంట్ షహాబాజ్, యూత్ కాంగ్రెస్ అసెంబ్లీ కో అర్గెనేటర్ రాజ్ యాదవ్, సందీప్, మహమ్మద్ పాషా, ఇమాన్, ఖబీమ్, జాకీ, అస్సం పాల్గొన్నారు.



ప్రజల బాగోగులు తెలుసుకోవడం

కోసమే ప్రజాహిత యాత్ర

- బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి మూగ జయశ్రీ

సూర్య తిమ్మాపూర్ / కరీంనగర్ ప్రతినిధి

కరీంనగర్ పార్లమెంట్ పరిధిలోని ప్రజల యొక్క బాగోగులు తెలుసుకోవడం కోసమే కరీంనగర్ ఎంపీ బండి సంజయ్ ప్రజాహిత యాత్ర పేరుతో గ్రామాల్లో యాత్ర చేస్తున్నారని బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి మూగ జయశ్రీ, కరీంనగర్ జిల్లా అధ్యక్షులు గంగాడి కృష్ణారెడ్డి లు పేర్కొన్నారు. మానకొండూర్ నియోజకవర్గం లోని వివిధ మండలాల, గ్రామాల్లో మార్చి 2 నుండి జరగబోయే యాత్ర కు సంబంధించి మంగళవారం తిమ్మాపూర్ మండల కేంద్రంలో సన్మాహాళ సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత ప్రతీ గ్రామంలో ప్రజలెదుర్కొంటున్న వివిధ సమస్యలను తెలుసుకొని వారికి మద్దతుగా బీజేపీ ఉంటుందని భరోసా కలిపించేలా కార్యకర్తలు పనిచేయాలని సూచించారు. జాతీయ పార్టీ ఆదేశాల మేరకు ప్రతీ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా నిర్వహించాలని కోరారు. ప్రజాహిత యాత్ర కోసం ప్రతీ కార్యకర్త కృషి చేయాలని అన్నారు. ప్రతీ బీజేపీ కార్యకర్త కూడా యాత్ర లో పాల్గొనాలని పిలుపునిచ్చారు. రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు ఇసుకొండ నాగేశ్వర్ రెడ్డి, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మాడ వెంకట్ రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు ఎర్రబెల్లి సంపత్ రావ్, రంగు భాస్కరాచారి, అసెంబ్లీ కన్వీనర్ ముత్యాల జగన్ రెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ ఎడ్ల జోగిరెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ దొంగల రాములు, రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు దండు కొమురయ్య, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి అలివేలి సమ్మిరెడ్డి, తిమ్మాపూర్, మానకొండూర్, ఇల్లంతకుంట, బెజ్జంకి, హుజూరాబాద్, ఇల్లందకుంట మండలాల అధ్యక్షులు సుగుర్తి జగదీశ్వరాచారి, రాపాక ప్రవీణ్, కొత్త శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కొలిపాక రాజు, గంగిరెడ్డి రాజు, సింగిరెడ్డి తిరుపతి రెడ్డి వివిధ మండలాలకు చెందిన శక్తి కేంద్ర ఇంచార్జులు, ముఖ్య నాయకులు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.



ఎంపీ బండి సంజయ్ పె చౌప్పదండి పోలీస్ స్టేషన్లో కాంగ్రెస్ ఫిర్యాదు

సూర్య చౌప్పదండి

రాష్ట్ర బీసీ రవాణాశాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, వారి మాతృమూర్తి పై ఎంపీ బండి సంజయ్ అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసారని కాంగ్రెస్ శ్రేణులు చౌప్పదండి పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మండల అధ్యక్షులు ఇప్ప శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ బండి సంజయ్ ప్రజలను మభ్యపెడుతూ మళ్లీ ఎన్నికల్లో గెలవాలని విజయ సంకల్ప యాత్రలో భాగంగా హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గం చిగురుమామిడిలో బీసీ రవాణా శాఖ మంత్రి శ్రీ పొన్నం ప్రభాకర్, వారి మాతృమూర్తి పై చేసిన అనుచర వాక్యాలకు ముక్కు నేలకు రాసి బేషరతుగా పొన్నం ప్రభాకర్ కు క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. లేనియెడల కాంగ్రెస్ నాయకులు సంజయ్ ని ఊళ్లోళ్ళల్లో అడుగుపెట్టనీయరని హెచ్చరించారు. ఇంకొకసారి పొన్నం ప్రభాకర్ పై గాని కాంగ్రెస్ నాయకులపై గాని ఎలాంటి అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన తగిన మూల్యం చెల్లించుకుంటావ్ ఖబ్రార్ సంజయ్ అని హెచ్చరించారు. దేశంలో ఎక్కడ గాని ఏ బిజెపి ఎంపీ గాని వారి పార్లమెంట్ పరిధిలో అక్షింతలు అయోధ్య గుడి ఘోటోలు పంచడం జరగలేదు కానీ ఎంపీ సంజయ్ కరీంనగర్ పార్లమెంటు పరిధిలో రాముడు అక్షింతలు అని ఊరూరా ఇంటింటా నీ స్వార్థప్రయోజనానికి ఎన్నికల్లో గెలవడం కొరకు మాత్రమే ఈ కార్యక్రమాలు చేశారని ఆరోపించారు. ఇకముందు ఇలాంటి మతిభ్రమించిన మాటలు మాట్లాడితే ఎర్రగడ్డకు తరలించడం ఖాయం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో మండల అధ్యక్షులు ఇప్ప శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పట్టణ అధ్యక్షులు తిరుపతి గౌడ్, కౌన్సిలర్ కొట్టె అశోక్, మానస గంగయ్య గౌడ్, వైస్ ఎంపీపీ మునిగాల విజయలక్ష్మి చందు, మునగాల సుధాకర్ గౌడ్, పెద్ది శ్రీనివాస్, పట్టణ మహిళా అధ్యక్షురాలు గుంటి స్వరూప, నిజానాపురం చందు, మావురము రాములు, కోలపురి శ్రీకాంత్, యామ తిరుపతి, బొడిగ తిరుపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అహంకారి అరవింద్ ఒళ్ళు దగ్గర పెట్టుకో

- సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు జువ్వాడి

సూర్య - తోర్రుట్ల
నిజామాబాద్ పార్లమెంటు సభ్యుడు ధర్మపురి అరవింద్ ఒళ్ళు దగ్గర పెట్టుకుని మాట్లాడాలని సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు జువ్వాడి కృష్ణారావు అన్నారు. మంగళవారం ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడుతూ 2019 సంవత్సరంలో తనను పార్లమెంటు సభ్యునిగా గెలిపిస్తే నిజామాబాదుకు పనులు బోర్డు తీసుకొస్తానని హామీ ఇచ్చారని అలాగే మూసివేసిన చక్కర ఫ్యాక్టరీలను తెరిపిస్తామని హామీ ఇచ్చారని, ఒకవేళ ప్రభుత్వం గనుక తెరిపించకపోతే తాను తన సొంత నిధులతో ఇక్కడ ఫ్యాక్టరీ నిర్మిస్తానని ఆరోజు బాండ్ పేపర్ రాసి ఇచ్చారని అన్నారు. నేటి వరకు కూడా షుగర్ ఫ్యాక్టరీలు తెరిపించలేదని ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ పార్టీ షుగర్ ఫ్యాక్టరీల పునరుద్ధరణ కోసం కమిటీలు వేసి కార్యచరణతో ముందుకు వస్తూ ఉంటే ఓర్వలేక విమర్శలు చేస్తున్నారని కృష్ణారావు అన్నారు. గొప్పలు చెప్పుకునే అరవింద్ నిజామాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం పరిధిలో ముత్యంపేట, బోధన్ చక్కర ఫ్యాక్టరీలు ఉన్నాయని వీటిని ఎందుకు తెరిపించలేక పోతున్నావో ప్రజలకు జవాబు చెప్పాలని అన్నారు. తాను ఎలాంటి హామీలు ఇవ్వకుండానే ఎలాంటి బాండ్ పేపర్ రాసి ఇవ్వకుండానే ఎన్నికల్లో గెలిచాను అని చెప్పే ధైర్యం ఉందా అని కృష్ణారావు నిలదీశారు. నిజామాబాద్ పార్లమెంటు పరిధిలో కేవలం ఉపన్యాసాలకు ఇతర పార్టీల నాయకులను కించపరచడానికి మాత్రం పనికి వస్తాడని అని అన్నారు. తన పార్లమెంటు నియోజకవర్గ పరిధిలోని రెండు ఫ్యాక్టరీలని ఎందుకు తెరిపించలేకపోయాడని ప్రశ్నించారు. అలాగే పనులు బోర్డు ఇస్తున్నట్లు గత శాసనసభ ఎన్నికల్లో ప్రధానమంత్రి తో అబద్ధపు ప్రచారం

చేయించాడని అన్నారు. ఇప్పటికీ పనులు బోర్డు కు సంబంధించిన కార్యాలయం బోర్డు ఎక్కడుందో అరవింద్ చూపించగలడా అని కృష్ణారావు సవాల్ చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలోనే పుట్టి కాంగ్రెస్ పార్టీలో పెరిగి కాంగ్రెస్ పార్టీ నే కించపరుస్తున్నాడని కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీని కూడా విమర్శిస్తున్నాడని బిజెపి, ఎంఐఎం మీరు ముగ్గురిదీ కలిసి ఒకే అజెండా అని దేశంలో జరిగిన అన్ని ఎన్నికల్లో కూడా ఎంఐఎం, బిజెపి యొక్క అరహస్య మిత్రులతో బయటపడ్డదని ఇద్దరూ ఇద్దరే అని రెండు పార్టీలు ఎదుర్కొంటున్నారని అన్నారు. దేశంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో 60 రూపాయలుగా ఉన్న పెట్రోల్ డీజిల్ ధరలు ఈరోజు 120 రూపాయలు చేశారు మెజారిటీ హిందువుల నుంచి ఈ పెట్రోలు ఇతరత్రా పెంచిన ధర భారాన్ని హిందువులు కూడా భరిస్తున్నారని విషయం తెలవదా ఈ రకంగా మతాన్ని వాడుకుంటూ ఎన్నికల్లో గెలుపొందడం తప్ప అభివృద్ధి అనేది భారతీయ జనతా పార్టీవాలలో అని అన్నారు. మీ పార్టీకి చెందినటువంటి పార్లమెంట్ సభ్యుడు సుబ్రమణ్య స్వామి నరేంద్ర మోడీని అలాగే ఎక్కడైనా ప్రతిపక్షాలు ప్రశ్నిస్తే వారి గొంతు నొక్కుతున్నారని బిజెపి అధికారంలోకి వచ్చాక ఏ ఒక్క బాంబు దాడులు జరగలేదని అరవింద్ అంటున్నాడని అయితే పుల్వామా దాడి ఫుటన ఏవిధంగా జరిగిందని పుల్వామా దాడి ఫుటన బాధ్యులు ఎవరో అప్పుడు జమ్మూ కాశ్మీర్ గవర్నర్ల ఉన్నటువంటిమీ పార్టీకి చెందిన సత్పాల్ మాలిక్ ప్రజలకు వివరించారని అలాంటి సత్పాల్ మాలిక్ ఇంటిపై కూడా ఈరోజు ఈడి దాడులు జరుగుతున్నాయని వాపోయాడు.



గత శాసనసభ ఎన్నికల్లో ఓడిపోయిన అరవింద్ నేటి వరకు కూడా నియోజకవర్గంలో పర్యటించలేదని అన్నారు. జగిత్యాల జిల్లా భారతీయ జనతా పార్టీ అధ్యక్షుడిగా పని చేసినటువంటి వ్యక్తి మరణిస్తే ఆ వ్యక్తి కుటుంబాన్ని పరామర్శించని పార్లమెంటు సభ్యుడుగా రికార్డులకు ఎక్కాడని అన్నారు. నీ అహంకారం చూసి నీవు ప్రజలకు భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యకర్తలకు కలగజేస్తున్న ఇబ్బందులను దృష్టిలో పెట్టుకొని మీ పార్టీ కార్యకర్తలే నీకు టికెట్ ఇవ్వవద్దు అని డిమాండ్ చేస్తున్నారని, హైదరాబాద్ పార్టీ కార్యాలయం ముందు పెట్రోల్ పోసుకొని నీకు టికెట్ ఇవ్వద్దని నిరసన తెలిపారని, ఇంతకంటే అవమానం ఇంకే ఉంటుంది అరవింద్ కానీ నవ్విపోదురు నాకేంటి సిగ్గు అన్న చందంగా ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి తమ్ముడు నీ పైన పాంపైట్స్ పంపిణీ చేస్తున్నారని ఒక నీచమైన ఆరోపణ చేస్తున్నారని ముందు నీ కార్యకర్తల గురించి ఆలోచించుకోమని నీ కార్యకర్తలని పట్టించుకోవడం వలన నీకు ఈ దౌర్భాగ్య పరిస్థితి వచ్చిందని జువ్వాడి కృష్ణారావు ఎత్తిపొడిచారు. భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యకర్తలు ఆలోచించుకోవాలని ఆ పార్టీ జిల్లా శాఖ అధ్యక్షుడు మరణించిన స్థానిక ఎంపీ అయి ఉండి ఆ కుటుంబాన్ని ఆదుకోలేదని కనీసం పరామర్శించలేదని ఇక సామాన్య కార్యకర్త విషయంలో అరవింద్ ఏవిధంగా ఉంటాడో ఇప్పటికే బయట పడిందని ఇప్పుడు ఆ పార్టీ కార్యకర్తల విషయమై ఆలోచించుకోవాలని రానున్న ఎన్నికల్లో ధర్మపురి అరవింద్ ను తుక్కుతుక్కుగా ఓడించి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిని గెలిపించాలని కృష్ణారావు కోరారు.



జగిత్యాలలో జస్టిస్ శివశంకర్ 7 వ వర్ధంతి సూర్య జగిత్యాల టౌన్

భారత సామాజిక న్యాయశిఖరం జస్టిస్ పుంజాల శివశంకర్ 7 వ వర్ధంతి జగిత్యాల పట్టణంలోని ఎస్ వి ఎల్ ఆర్ గార్డెన్స్ లో మున్నూరు కాపు నాయకులు మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆయనకు ఘన నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ శివశంకర్ కు కేంద్ర ప్రభుత్వం భారత రత్న ప్రకటించి గౌరవించాలన్నారు. అతని స్మారక పోస్టల్ స్టాంప్ విడుదల చేయాలని, భారత పార్లమెంట్ లో చిత్రపటం ఆవిష్కరించాలి అని డిమాండ్ చేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం శివశంకర్ జయంతి, వర్ధంతి కార్యక్రమాలను అధికారికంగా నిర్వహించాలన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ట్యాంక్ బండ్ పై విగ్రహం ఏర్పాటు చేయాలని, నల్గొండ న్యాయ విశ్వ విద్యాలయం%శీ% కి కు శివశంకర్ పేరు పెట్టాలన్నారు. కొత్తగా నిర్మించబోయే తెలంగాణ హైకోర్టు ప్రాంగణానికి ఆయన పేరు పెట్టాలని మున్నూరు కాపు సంఘం నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ అధ్యక్షులు కందూకూరి రవిబాబు, ప్రధాన కార్యదర్శి బోల్లోజి అరుణ్ కుమార్, అసోసియేట్ అధ్యక్షులు డా"అరిగెల అశోక్, కందూకూరి క్రిష్ణారెడ్డి రిటైర్డ్ జాయింట్ కలెక్టర్, సలహాదారులు హరి అశోక్ కుమార్, అయిల సత్యనారాయణ, కళ్యాణ మండపం అధ్యక్షులు బందారి రాజ్ కుమార్, మున్నూరు కాపు వరక వ్యాపార సంఘం అధ్యక్షులు దీటి అంజయ్య పటేల్, కళ్యాణమండపం ఉపాధ్యక్షులు సిరిపురం రాజేశం, కోశాధికారి అంగలి రాజన్న, కార్యదర్శి, బారతపు లింగా రెడ్డి, గంగం స్వామి, రత్నాకర్, జనగం రాజిరెడ్డి, చకినాల గంగన్న మున్నూరు కాపు నాయకులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా శివశాల మల్లన్న దేవుని పెద్దపట్నం, అగ్ని గుండాలు

సూర్య ధర్మపురి:

జగిత్యాల జిల్లా ధర్మపురి మండలంలోని తుమ్మెనాల గ్రామ శివారులోని పసుల పాపన్న గుట్ట వద్ద వెలిసిన శివశాల మల్లన్న దేవుని ఆలయంలో పెద్దపట్నం, బోనాలు, అగ్నిగుండాలు కార్యక్రమాన్ని అత్యంత ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆలయ వ్యవస్థాపకులు లశెట్టి నందయ్య స్వామి సుజాత ల ఆధ్వర్యంలో ప్రథమ వార్షికోత్సవంలో భాగంగా స్వామి వారి పూజా కార్యక్రమాలను అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులు స్వామి వారికి భక్తి శ్రద్ధలతో బోనాలు సమర్పించారు. ప్రధాన ఘట్టాలైన పెద్దపట్నం, అగ్నిగుండాలు కార్యక్రమాన్ని భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. పట్నం తొక్కే విధానం, అగ్నిగుండాలు, ఒగ్గ కళాకారులు చేసిన నృత్యం భక్తులను ఎంతో ఆకర్షించాయి. మల్లన్న దేవుని దర్శించడానికి వివిధ ప్రాంతాల నుండి వేలాదిగా భక్తులు తరలివచ్చారు. దేవస్థానం ఆధ్వర్యంలో భక్తులకు మంచినీటి సదుపాయం, చలువ పందిర్లు ఏర్పాటు చేశారు. హాజరైన భక్తులకు అన్నదానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా నందయ్య స్వామి భక్తులకు పసుల పాపన్న గుట్ట చరిత్రను వివరించారు. ఈ గుట్టపైన గంగి ఆవులు నివసించేవని, ఋషులు తపస్సు చేసే వారని తెలిపారు. గంగి ఆవులు ఇచ్చేటువంటి పాలనే ఋషులు సేవించి జీవించేవారని తెలిపారు. పసుల పాపన్న అంటే పశువుల కాపరి కాదని కాలభైరవుడని అన్నారు. మల్లన్న స్వయంభు గా వెలసిన ఈ పసుల పాపన్న గుట్ట మహిమగలదని ఆయన భక్తులకు వివరించారు. శివశాల మల్లన్నను దర్శించుకున్న భక్తులు ఎంతోమంది తమ తమ బాధల నుండి విముక్తి పొందిన సంఘటనలు ఉన్నాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తుమ్మెనాల మాజీ సర్పంచ్ వేముల లక్ష్మీ లింగన్న, మాజీ ఉప సర్పంచ్ అప్పాల మల్లేష్, ఎంపీటీసీ ఆకుబిత్తి తిరుపతి, మాజీ ఎంపీటీసీ ముత్తినేని మౌనిక మల్లేష్, మాజీ వార్డు సభ్యులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, గ్రామ ప్రజలు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



ఎన్నికల్లో ఓడినా జీవన్ రెడ్డికి మంత్రి పదవి

- మోడీ ప్రభంజనంతో అరవింద్ గెలుపు ఖాయం - బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యురాలు భోగ శ్రావణి

సూర్య జగిత్యాల

నిజామాబాద్ ఎంపీ అభ్యర్థిగా జీవన్ రెడ్డికి టికెట్ దక్కి పోటీలో ఓడితే రాష్ట్రం లో మంత్రి పదవి దక్కుతుందని, మోడీ ప్రభంజనంతో ఎంపీ అరవింద్ కచ్చితంగా గెలిచి కేంద్ర మంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరిస్తారని బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యురాలు భోగ శ్రావణి అన్నారు. జగిత్యాల లోని కమలా నిలయం లో మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి వాఖ్యలపై ఫైర్ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, జగిత్యాల లో బీజేపీ సంకల్ప యాత్ర ముగియక ముందే ఎక్కడ ఓడిపోతానోనే భయం తో ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి ప్రెస్ మీట్ పెట్టారని ఎద్దేవ చేశారు. ఇందిరా గాంధీ అపర కాళిక అని తాను అనలేదని వాజ్ పాయ్ మీడియా కు చెప్పిన వీడియో చూడలని చురకలంటించారు. మీ కాంగ్రెస్ నాయకులు ప్రస్తుత సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బలి దేవత అని సంభోదించిన విషయాన్ని మరిచిపోయారని మండిపడ్డారు. అప్పటి యువ నాయకుడు అరవింద్ చెరుకు రైతుల కోసం పాదయాత్ర చేశారని గుర్తు చేశారు. వైఎస్ రాజ శేఖర్ రెడ్డి హయాం లో వేసిన హాజ్ కమిటీ లో జీవన్ రెడ్డి మెంబర్ గా ఉండి రైతుల కోసం ఏం చేశారో చెప్పాలని ప్రశ్నించారు. దశాబ్దాల కాలం లో రైతులకు లబ్ధి చేయని మీరు ఇప్పుడు చేస్తామని చెబితే ప్రజలు నమ్మే పరిస్థితిలో లేరన్నారు. మీ గత చరిత్ర విప్పితే బాగుండదని, మేం ఎం చేశామో ప్రజలకు



చెప్పేందుకు పక్క లెక్కలు ఉన్నాయని తెలిపారు. ఉగ్ర వాదులకు అడ్డగా మారకుండా జగిత్యాల ను చూసుకుంటే చాలన్నారు. అదాని, అంబానీలు బీజేపీ పాలన లో ఎదిగినట్లు మాట్లాడుతున్నారని, చరిత్ర లో ఇందిరా గాంధీ, రేవంత్ రెడ్డి ఎందుకు వెళ్లి వంగి ఫోటోలు దిగారో చెప్పాలని ప్రశ్నించారు. ఎంపీ అరవింద్ బాండ్ పేపర్ హామీ మేరకు పనులు బోర్డు మంజూరు చేశారని, క్వింటాలో కు రూ. 13 వేలు పలుకుతుండన్నారు. నిజామాబాద్ పార్లమెంట్ సెగ్మెంట్ లో 18 లక్షల మందికి ఉచితంగా వీడియో రైస్, 4 కోట్ల మంది పేదలకు ఇండ్లు, 6 లక్షల పేదలకు ఆయాప్యూస్ భారత్ కార్డులు, 70 వేల మంది సుకన్య యోజన కార్డు దారులు, 6 వేల కోట్ల రుణాలు మహిళా సంఘాలకు రుణాలు, వీధి వ్యాపారులకు వడ్డీ తేని రుణాలు, ముద్రా లోన్లు మంజూరైయ్యాయి. అరవింద్ ప్రత్యేక చొరవ తో రూ. 3500 కోట్ల తో ఆర్మూర్ టూ మంచెల్యార్ 4 లైన్స్ రోడ్డు, 53 వేల కోట్ల తో రైల్వే స్టేషన్ అధునికీకరణ పనులు

జరుగుతున్నాయని వివరించారు. జగిత్యాల జిల్లా కు నవోదయ సూల్ సాంక్షన్ అయిందని, గ్రామీన్ సడక్ యోజన్ కింద 80 గ్రామాలను కలిపేలా 22 రోడ్లు మంజూరు చేశాం.. చెప్పుకుంటూ పోతే ఎన్నో ఉన్నాయని చెప్పారు. మహా కాళేశ్వర్ కారిడార్, కాశీ కారిడార్, రామాలయ నిర్మాణం మోడీ హయాం లో జరిగాయన్నారు. గుళ్లు కట్టమని చెప్పుతున్న జీవన్ రెడ్డికి కొండగట్టు కోనేరు, ధర్మపురి గోదావరి ఎందుకు కనిపించలేదో చెప్పాలని ప్రశ్నించారు. కొండగల్ కు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి 4 వేల కోట్లు తీసువెళ్లారని, ఇప్పటికైనా ఫండ్స్ తీసుకురావాలని సూచించారు. గతం లో వైఎస్ రాజశేకర్ రెడ్డి హయాం లో ఎమ్మెల్యే ఓడిన జీవన్ రెడ్డికి మినిస్టర్ పదవి వచ్చిందని, ఇప్పుడు ప్రజలు జీవన్ రెడ్డిని ఓడకొట్టినా మినిస్టర్ పదవి దక్కుతుందని జోస్యం చెప్పారు. అరవింద్ గెలుపు తో కేంద్ర మంత్రి పదవి వరిస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్ర, కేంద్ర మినిస్టర్ల తో జగిత్యాలను అభివృద్ధి చేసుకుందమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జగిత్యాల పట్టణ అధ్యక్షుడు రంగు గోపాల్, మున్సిపల్ షోర్ లీడర్ అనుమల్ల కృష్ణహరి, జగిత్యాల రురల్ మండల్ అధ్యక్షుడు నలువాల తిరుపతి, పట్టణ ప్రధానకార్యదర్శి అముద రాజు, జిల్లా కోశాధికారి సుంకేట దశరథ్ రెడ్డి, సింగం పద్మకాసేటి తిరుపతి, వంశీ, ప్రశాంత్ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

బి.ఎం.ఎస్ ఆధ్వర్యంలో కలెక్టరేట్ ఎదురుట ధర్మా

- కార్మిక సంక్షేమ మండళ్లను వెంటనే ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్..

సూర్య పెద్దపల్లి

స్కిం ఉద్యోగులు, అంగనవాడి వర్కర్స్, హెల్పర్లను ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తించాలని భారతీయ మజూర్ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు బూర్ల లక్ష్మీనారాయణ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఇటీవల రామగుండంలో జరిగిన బిఎంఎస్ 4వ త్రైవార్షిక రాష్ట్ర మహాసభల సందర్భంగా చేసిన తీర్మానాలను అమలు పరచాలని డిమాండ్ చేస్తూ పెద్దపల్లి కలెక్టరేటు ముందు మంగళవారం ధర్మా చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా లక్ష్మీనారాయణ మాట్లాడుతూ, కార్మిక సంక్షేమం పట్ల ప్రభుత్వాలు నిర్లక్ష్య ధోరణిని ప్రదర్శించడం దారుణమన్నారు. అలాంటి వారికోసం కార్మిక



గుర్తింపు కార్డులు మంజూరు చేయాలని అన్నారు. అదేవిధంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ మేరకు ఆటో, ప్రైవేటు రవాణా కార్మికుల సంక్షేమ బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. అనంతరం కలెక్టరు కార్యాలయంలో వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఈ ధర్మాలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కంది శ్రీనివాస్ గౌడ్, సింగరేణి కార్మిక సంఘం అధ్యక్షుడు యాదగిరి సత్యయ్య, ఆర్ ఎఫ్ సి ఎల్ యూనియన్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ బంక రాజేష్, ఎన్టీపీసి కార్మిక సంఘ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్.సాగర్ రాజు, కోశాధికారి చల్ల సత్యనారాయణ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సింగరేణి సంస్థ లో క్రీడలకు అధిక ప్రాధాన్యం

-ఆర్టీ-3 జీఎం సరేంద్ర సుధాకరరావు

సూర్య సింగరేణి కాలనీ

సింగరేణి సంస్థ క్రీడలకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తుందని ఆర్టీ-3 జీఎం సరేంద్ర సుధాకరరావు అన్నారు. ఆర్టీ-3, అడ్మినిస్ట్రేషన్ ఏరియా లోని వర్క్ పీపుల్ స్పోర్ట్స్ %౧౦% గేమ్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో 2022-23 వ ఆర్థిక సంవత్సరానికి గాను ఏరియా స్థాయి లో నిర్వహించిన వివిధ క్రీడల్లో విజేతలుగా నిలిచి రీజియన్ స్థాయి క్రీడల్లో పాల్గొన్న వివిధ గ్రూపులు, విభాగాలకు చెందిన క్రీడాకారులకు మంగళవారం జీఎం కార్యాలయ ఆవరణలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో క్రీడా రుస్తులను ఆర్టీ -3 జీఎం సరేంద్ర సుధాకరరావు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సింగరేణి సంస్థ క్రీడాకారులకు కల్పిస్తున్న సదుపాయాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని, కోల్ ఇండియా స్థాయిలో రాణించి సంస్థ పేరును ఉన్నత స్థాయిలో నిలపాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎఐఐఐఐసి బ్రాంచ్ సెక్రటరీ ఎం. ఆర్.సి. రెడ్డి, ఐఎన్ఐయూసి ఏరియా వైస్ ప్రెసిడెంట్ కోట రవీందర్ రెడ్డి, ఏరియా అధికారుల సంఘం అధ్యక్షుడు సిపావ్.వెంకటరమణ, ఎస్సీలు జీఎం గుంజపడుగు రఘుపతి, పర్సనల్ మేనేజర్ ముప్పిడి రవీందర్ రెడ్డి, డివైపిఎం గుర్రం శ్రీహరి, స్పోర్ట్స్ గౌరవ కార్యదర్శి వి.సునీల్ ప్రసాద్, స్పోర్ట్స్ కో-ఆర్డినేటర్ బి.వెంకటేశ్వర్లు లతో పాటు ఇతర అధికారులు, క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు.



అయోధ్యకు తరలి వెళ్లిన రామ భక్తులు.

సూర్య కాల్య శ్రీరాంపూర్

కాల్య శ్రీరాంపూర్ మండలం గంగారం గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోగల ఊపన్నపల్లి గ్రామానికి చెందిన నవ వైతన్య యూత్ ఆధ్వర్యంలో రామ భక్తులు మంగళవారం అయోధ్యకు తరలి వెళ్లారు. గ్రామ పురవీధుల గుండా భక్తి గీతాలు ఆలపిస్తూ, భజనలు కీర్తనలు చేస్తూ రామనామ స్మరణతో శారీరికంగా తరలి వెళ్లారు. అయోధ్యకు తరలి వెళ్లిన వారిలో ముస్సు శ్రీనివాస్, ఆకారపు రమణారెడ్డి ,ముస్సు తిరుపతి, అనుముల రాజి రెడ్డి (భీమన్న)ముస్సు దండ రాములు, అనుముల రాజు, ముస్సు కొండయ్య ,ముస్సు అశోక్ ,బుచ్చయ్య, రాజిరెడ్డి, శ్రీనివాస్, రమేష్ ,అనంతరెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

ఆర్థిక అక్షరాస్యత వీక్ లో భాగంగా 2 కే రన్..

సూర్య పెద్దపల్లి ప్రతినిధి

ఆర్థిక అక్షరాస్యత వీక్ 2024లో భాగంగా మంగళవారం పెద్దపల్లి పట్టణంలో లీడ్ బ్యాంక్ ఆధ్వర్యంలో 2 కే రన్/వాక్- థాన్ అమర్



నగర్ నుండి అయ్యప్ప టెంపుల్ వరకు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పెద్దపల్లి లోని గర్వ హై స్కూల్ లో బ్యాంకర్లు పాఠశాల విద్యార్థులకు ఎగ్జామ్ ప్యాడలు, వాలర్ బాటిల్స్ పంపిణీ చేసినట్లు లీడ్ బ్యాంకు మేనేజర్ వెంకటేశ్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, బ్యాంక్ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్పోర్ట్స్ పాఠశాలలో 5వ తరగతి లో ప్రవేశాలు..

సూర్య పెద్దపల్లి

స్పోర్ట్స్ పాఠశాలలో 5వ తరగతి ప్రవేశం కోసం ఆసక్తి గల గిరిజన బాల, బాలికలు దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని కరీంనగర్ జిల్లా గిరిజన అభివృద్ధి అధికారి నతానియల్ తెలిపారు.అట్టి దరఖాస్తులను జిల్లా గిరిజన అభివృద్ధి అధికారి, కరీంనగర్ కార్యాలయంలో సమర్పించాలని తెలిపారు. గిరిజన సంక్షేమ శాఖ అర్హత గల గిరిజన విద్యార్థిని, విద్యార్థుల నుండి వాటర్ స్పోర్ట్స్ అకాడమీ బోయిస్ పల్లె, హైదరాబాద్, మోడల్ స్పోర్ట్స్ పాఠశాల బాలుర (ఆదిలాబాద్ జిల్లా), కిన్నెరసాని బాలుర (బి.డి. కొత్తగూడెం జిల్లా), ఉటూర్ బాలుర (ఆదిలాబాద్ జిల్లా), కొత్తగూడెం బాలుర (మహబూబాబాద్ జిల్లా), ఆసిఫాబాద్ బాలికలు (కె. బి ఆసిఫాబాద్ జిల్లా), కాచనపల్లి బాలికలు (బి.డి. కొత్తగూడెం జిల్లా) పాఠశాలలో 2024-25 సంవత్సరమునకు గాను 5వ తరగతి లో ప్రవేశాల కొరకు దరఖాస్తుల స్వీకరిస్తుందని తెలిపారు. పెద్దపల్లి జిల్లాలోని ఆసక్తి గల గిరిజన బాల, బాలికలు తమ దరఖాస్తులు జిల్లా గిరిజన అభివృద్ధి అధికారి, కరీంనగర్ కార్యాలయ పని వేళల్లో సమర్పించాలని, విద్యార్థుల వయస్సు 2024 ఆగస్టు 31 నాటికి (9) నుండి (11) సంవత్సరాల లోపు ఉండాలని , జిల్లా స్థాయి కమిటీ ద్వారా దేహ దారుడ్య పరీక్షల అనంతరం ఎంపిక చేయబడు తుందని, కరీంనగర్ జిల్లాలో మార్చి 4 నుంచి 6 వరకు ఎంపిక ప్రక్రియ ఉంటుందని, ఇతర వివరాలకు ఫోన్ నెంబర్ 9059175379 నందు సంప్రదించాలని పేర్కొన్నారు.

మార్చి 4న జిల్లా ప్రజా పరిషత్ సర్వసభ్య సమావేశం

సూర్య పెద్దపల్లి ప్రతినిధి

జిల్లా ప్రజా పరిషత్ సర్వసభ్య సమావేశం మార్చి 4 సోమవారం రోజున నిర్వహించ నున్నట్లు జెడ్పీ సి.ఈ.ఓ. - కె.నరేందర్ మంగళవారం తెలిపారు. మార్చి 4న మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు రామగుండం ఎన్.టి.పి.సి. విలీనియం హాల్ నందు నిర్వహించు జెడ్పీ సర్వసభ్య సమావేశానికి సభ్యులు, అహ్యేనితులు హాజరు కావాల్సిందిగా కోరారు. సమావేశానికి అన్ని శాఖల జిల్లా అధికారులు పూర్తి సమాచారంతో హాజరు కావాలని జెడ్పీ సి.ఈ.ఓ. కోరారు

మోడీ మరోసారి ప్రధాని కావాలని దళిత నేత పాదయాత్ర

సూర్య పెద్దపల్లి

భారత ప్రధానిగా నరేంద్ర మోడీ మరోసారి అఖండ విజయం సాధించాలని దళిత నేత మాతంగి హనుమయ్య పెద్దపల్లి పార్లమెంటు పరిధిలో పాదయాత్ర చేపట్టారు. మంగళవారం హనుమయ్య చేపట్టిన పాదయాత్ర పెద్దపల్లి పట్టణానికి చేరుకున్న సందర్భంగా బస్టాండ్ వద్ద గల అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మాతంగి హనుమయ్య మాట్లాడుతూ నరేంద్ర మోడీ యువ సంఘటన ఆధ్వర్యంలో పెద్దపల్లి పార్లమెంటు పరిధిలో పాదయాత్ర చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. భారత కీర్తి పతకాన్ని విశ్వ వాస్తం చేసిన మోడీని ప్రధానిగా చేయడంలో ప్రతి ఒక్కరు తమ భాగ్యస్వామ్యాన్ని అందించాలని కోరారు. తనకు అవకాశం ఇస్తే పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ స్థానం నుండి పోటీ చేస్తానని అన్నారు.



అడ్రీయాల పిఓపి సాయి శ్రీనివాస్ కు సన్మానం

సూర్య సింగరేణి కాలనీ

సింగరేణి సంస్థ అడ్రీయాలలో పనిచేసే పిఓపి ఐనాల సాయి శ్రీనివాస్ ను సింగరేణి కాలనీ లోని జీఎం కార్యాలయంలో ఆర్టీ-3, ఏపిపి పర్సనల్ డిపార్ట్మెంట్ అధికారులు ఘనంగా శాలువాతో సన్మానించారు. ఈ నెల 29వ తేదీన పిఓపి ఐనాల సాయి శ్రీనివాస్ పదవీ విరమణ పొందనున్నారు. ఈ సందర్భంగా పిఓపి ఐనాల సాయి శ్రీనివాస్ చేసిన సేవలను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో పర్సనల్ మేనేజర్ ముప్పిడి రవీందర్ రెడ్డి, పర్సనల్ డిపార్ట్మెంట్ అధికారులు కావూరి మారుతీ, వడ్లకొండ సునీల్ ప్రసాద్, గుర్రం శ్రీహరి, రవిచంద్ర, పి.రాజేశం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాజీ ఎమ్మెల్యే చందర్ కు పితృవియోగం

సూర్య-గోదావరిఖని

రామగుండ మాజీ ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు కోరుకంటి చందర్ కు పితృవియోగం కలిగింది. ఆయన తండ్రి మల్లయ్య(82) అనారోగ్యంతో మంచిర్యాలలోని ఓ ప్రైవేటు ఆసుపత్రిలో కన్నుమూశారు. గత కొంతకాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న మల్లయ్య, చికిత్స పొందుతూ మంగళవారం ఉదయం తుది శ్వాస విడిచారు. విషయం తెలుసుకున్న మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్, మాజీ శాసనసభ్యులు సోమారపు సత్యనారాయణ తో పాటు పలువురు ప్రముఖులు మల్లయ్య ఖాతాకాయానికి నివాళులు అర్పించి చందర్ ను ఓదార్చారు. అనంతరం జరిగిన మల్లయ్య అంతిమయాత్రలో కొప్పుల ఈశ్వర్ పాల్గొని పాడే మోశారు. తండ్రిని కోల్పోయిన దుఃఖంలో కూడా మాజీ ఎమ్మెల్యే చందర్ మరో ఇద్దరు అంధులకు వెలుగులు ప్రసాదించడానికి, తండ్రి నేత్రాలను దానం చేయడానికి ముందుకు వచ్చారు. లయన్స్ క్లబ్, సదాశయ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఎల్.వి.ప్రసాద్ ఐ బ్యాంక్ టెక్నీషియన్ రాజేంద్రప్రసాద్ ద్వారా మల్లయ్య నేత్రాలను హైదరాబాద్ ఐ బ్యాంక్ కు తరలించారు.

అడ్రీయాల 3వ సీమ్ లో 15 మిలియన్ టన్నుల బొగ్గు నిల్వలు

-రూ.50 కోట్ల తో రోడ్డు హెడ్డర్స్

-35 కిలోమీటర్ల ట్రంక్ రోడ్డు డ్రైవేజీ

-29 వ తేదీన సీలండ్ఎండ్ బలరాం చే ప్రారంభం

సూర్య సింగరేణి కాలనీ

దేశంలోనే అతిపెద్ద గని అడ్రీయాల గని లో 3వ సీమ్ పనులను ఈ నెల 29 వ తేదీన సింగరేణి సీలండ్ఎండ్ నూనవత్ బలరాం నాయక్ ప్రారంభించనున్నారు. రూ.1250 కోట్ల తో ఈ గనిని అక్టోబర్ -2015 లో ప్రారంభించారు. మొదట సీమ్ లో 4 ప్యానెల్స్ ఉండగా, రెండు ప్యానెల్స్ లో బొగ్గును తొలగించి మూసివేశారు. 3వ ప్యానెల్ లో బొగ్గు ఉత్పత్తి మే-2024 వరకు పూర్తి అవుతుంది. ఈ మూడు ప్యానెల్స్ నుంచి 90 లక్షల టన్నుల బొగ్గు తొలగించారు. 4వ ప్యానెల్ జనవరి-2025 లో ప్రారంభమై, 2027 వ సంవత్సరంలో మూసివేస్తారు. ఈ క్రమంలో ముందస్తు ప్రణాళిక లో భాగంగా 3వ సీమ్ ను డెవలప్మెంట్ పై దృష్టి సారించారు. ఓ.సీ.పీ-2 క్వారీ లోని 210 మీటర్ల లోతులోని పంప్ ఎంట్రి లు (సొరంగాల వద్ద) ఈ పనులకు శ్రీకారం చుట్టనున్నారు. రూ.50 కోట్ల విలువ చేసే రెండు రోడ్డు హెడ్డర్స్ ద్వారా 5 సంవత్సరాల వరకు 35 కిలోమీటర్ల డ్రైవేజీ (దారి) తయారు చేస్తామని ఏ.ఎల్.పీ జీఎం కొప్పుల వెంకటేశ్వర్లు, ప్రాజెక్ట్ ఆఫీసర్ కొలిపాక నాగేశ్వరరావు లు తెలిపారు. 3వ సీమ్ లో 4 ప్యానెల్స్ ఉన్నాయని, 15 మిలియన్ టన్నుల బొగ్గు నిల్వలు ఉన్నాయని వారు తెలిపారు. ఈ నెల 29 వ తేదీ న డెవలప్మెంట్ పనులను సీలండ్ఎండ్ ఎన్. బలరాం నాయక్ తో పాటు డైరెక్టర్ లు ఎన్.వి.కె శ్రీనివాస్ (ఆపరేషన్స్), జి.వెంకటేశ్వర్ రావు(పీ అండ్ పీ), బి. సత్యనారాయణ (ఈ అండ్ ఏం) లు ప్రారంభిస్తారని వారు తెలిపారు.



మంత్రి పొన్నం పై ఎంపి సంజయ్ చేసిన వ్యాఖ్యలు సరికావు

- సాహెబ్ హుస్సేన్ సూర్య వీణవంక

ప్రజాహితయాత్రలో రవాణా, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ పై ఎంపి బండి సంజయ్ చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలు సరికావని మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు సాహెబ్ హుస్సేన్ అన్నారు. బండి సంజయ్ చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలకు గాను వీణవంక మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఎండీ. సాహెబ్ హుస్సేన్ ఆధ్వర్యంలో పోలీస్ స్టేషన్ లో మంగళవారం ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పార్లమెంట్ లో ఎన్నడైనా బీసీల గురించి మాట్లాడావా బండి సంజయ్ అని ఎద్దేవా



చేశారు. రెచ్చగొట్టే మాటలు తప్ప ప్రజా సమస్యలు పట్టించుకోని రాజకీయ అవగాహన లేని మూరు?నివి అని, నువ్వు మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ గురించి మాట్లాడేది అని ఆరోపించారు. నువ్వు నీ తల్లికి పుట్టుంటే ఇంకాకరి తల్లి గురించి ఇలా మాట్లాడవని, అసెంబ్లీలో బీసీ కుల గణన తీర్మానాన్ని ప్రవేశపెట్టేలా కృషి చేసిన బీసీ సంక్షేమ శాఖ, రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం

ప్రభాకర్ పేరు తీసే అర్హత లేదని, బీసీ వ్యతిరేకిని నువ్వు అని ఆరోపించారు. రాజోయ్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కరీంనగర్ పార్లమెంట్ పరిధిలో ప్రతి మహిళ, తల్లిని గౌరవించే ప్రతి ఒక్కరూ నిన్ను ఓడించి తీరుతారని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ అధ్యక్షులు గంగాడి రాజిరెడ్డి, నల్ల కొండల్ రెడ్డి, నాయకులు జున్నుతుల మధుకర్ రెడ్డి, ఈదునురి పైడి కుమార్, అడిగొప్పుల సంపత్, చొక్కా రావు, నల్ల కొండల్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ అంబాల రంగయ్య, సార్ల మధుసయ్య, జున్నుతుల రాజిరెడ్డి, సంధి సురేందర్ రెడ్డి, మదూసు సునీల్, పానుగంటి మధుకర్, ఒద్దపల్లి కొమురయ్య, ఎండీ అన్వర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాంగ్రెస్ చిల్లర బుద్ధులు ప్రజలకు తెలుస్తున్నాయి - జిల్లా బీజేపీ అధ్యక్షులు గంగాడి కృష్ణారెడ్డి సూర్య తిమ్మపూర్ / కరీంనగర్ ప్రతినిధి

హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గం లో కరీంనగర్ ఎంపీ బండి సంజయ్ చేస్తున్న ప్రజాహిత యాత్ర పై రాళ్ళ దాడి చేసిన కాంగ్రెస్ నాయకుల చిల్లర బుద్ధులను ప్రజలు గమనిస్తున్నారని కరీంనగర్ జిల్లా బీజేపీ అధ్యక్షులు గంగాడి కృష్ణారెడ్డి పేర్కొన్నారు. తిమ్మపూర్ మండల కేంద్రం లో మంగళవారం నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ కరీంనగర్ పార్లమెంట్ పరిధిలో శాంతియుతంగా జరుగుతున్న ప్రజాహిత యాత్ర లో ప్రజలు స్వచ్ఛందంగా పాల్గొంటుండటంతో కాంగ్రెస్ నాయకులు ఓర్వలేక పోతున్నారని అన్నారు. సంజయ్ మాటలను వక్రీకరణ చేసి లేనిపోని కాంగ్రెస్ వారు రాద్ధాంతం చేస్తున్నారని అన్నారు. గతంలో బండి సంజయ్ పై కరీంనగర్ లో పోటీ చేసిన పొన్నం ప్రభాకర్ మూడవ స్థానంలో నిలిచిన సందర్భం ఇంకా మర్చిపోలేక ఇలా దాడులు చేసి చిల్లర గుణాన్ని ప్రదర్శిస్తున్నారని అన్నారు. ప్రజాస్వామ్య బద్ధంగా జరుగుతున్న యాత్ర కు పోలీస్ యంత్రాంగం బందోబస్తు కలిగించాలని లేనిపక్షం లో ప్రజలే రక్షణగా ఉంటారని తెలిపారు. మరోసారి ఇలాంటి దాడులు చేసినట్లయితే పార్టీ కార్యకర్తలు కూడా ప్రతి దాడులు చేస్తామని హెచ్చరించారు.



దళితులను రెచ్చగొడుతున్న బిఆర్ఎస్ - సొల్లు బాబు సూర్య ముజురాబాద్

దళిత బంధు నిధుల విడుదల జాప్యం అంటూ దళితులను బిఆర్ఎస్ నాయకులు రెచ్చగొడుతున్నారని, దళిత బంధు ఆపిందే ఆ నాయకులని కాంగ్రెస్ పార్టీ హుజురాబాద్ పట్టణ అధ్యక్షులు సొల్లు బాబు అన్నారు. మంగళవారం హుజురాబాద్ పట్టణంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఆయన మాట్లాడుతూ హుజురాబాద్ నియోజకవర్గంలో దళిత బంధు పథకం ఆగడానికి కారణం ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి అని, కావాలనే ఆయన రాజకీయం చేస్తున్నారని అన్నారు. దళితబంధు పథకాన్ని బంద్ చేసిందే బిఆర్ఎస్ పార్టీ అని, అధికారంలో వాళ్ళు ఉన్నప్పటికీ ఎందుకు దళిత బంధు డబ్బులను విడుదల చేయలేదని ప్రశ్నించారు. ఎన్నికల సమయంలో కావాలనే దళిత బంధు డబ్బులను బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు ఆపడం జరిగిందని, ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ఈడీ విధులు సక్రమంగా చేయకుండా చేసి సెలవు పై వెళ్లే విధంగా చేసిన పార్టీ బిఆర్ఎస్ పార్టీయే అని అన్నారు. దళిత బంధు డబ్బులు విడుదల చేయడానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సానుకూలంగానే ఉందని, ఇలాంటి రాజకీయాలు చేయడం మానుకోవాలని ఆయన అన్నారు. ఈ సమావేశంలో కాంగ్రెస్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కొల్లూరి కిరణ్, లంకాదాసరి లావణ్య, కుర్ల శ్రీనివాస్ గౌడ్, యేముల పుష్పలత, ఎండీ. అప్పర్, ఆలేటి సుశీల, కొలిపాక శంకర్, మిడిదాడ్డి రాజు, ఆడేపు ఐలయ్య, బండారి సదానందం, రాంచంద్రం, టేకుల శ్రావణ్, జక్కల రమేష్, సర్పింగ్, బొరగాల రాజయ్య, సొల్లు సునిత, చల్లూరి విష్ణువర్ధన్, ఎండీ. సాధిక్, ఎండీ. రియాజ్, విల్సన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దళిత బంధు రెండో విడత నిధులు వెంటనే విడుదల చేయాలని ధర్మసమాజ్ - ధర్మసమాజ్ పార్టీ డిమాండ్ సూర్య జిమ్మికుంట రూరల్

దళిత బంధు రెండో విడత నిధులు వెంటనే విడుదల చేయాలని ధర్మసమాజ్ పార్టీ తరపున డిమాండ్ చేస్తున్నామని నాయకులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం హుజురాబాద్ నియోజకవర్గంను దళిత బంధు పైలట్ ప్రాజెక్టు కింద ఎంచుకోవడం జరిగిందని, అందులో భాగంగా నియోజకవర్గంలో ఉన్న 2 వేల దళిత కుటుంబాలు మొదటి విడత క్రింద లబ్ధి పొందడం జరిగిందని అన్నారు. కానీ రెండో విడత నిధులు త్వరలో మంజూరు చేస్తామని, ఆ నిధులు మంజూరు చేయక రెండు సంవత్సరాలుగా కాలయాపన చేయడం జరిగిందని, ఈ విషయం మీద ఎన్నోసార్లు అధికారులను కలిసిన ప్రభుత్వం నుండి మాకు ఎటువంటి ఆదేశాలు లేవని చెప్పి తీరా సమయానికి ఎలక్షన్ కోడ్ ను సాకుగా చూపెట్టి గత ప్రభుత్వం తప్పించుకుందని అన్నారు. ఇప్పుడున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో అయినా దళిత బంధు రెండో విడత నిధులు మంజూరు చేయాలని అధికారులకు పలుమార్లు విజ్ఞాపన పత్రాలు ఇచ్చిన పట్టింపుకోవడం లేదని పేర్కొన్నారు. కావున తమిది ద్వారా అయినా గాని ఈ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి తెలియజేసి దళిత బంధు రెండో విడత కుటుంబాలను ఆదుకోవాలని ధర్మ సమాజ్ పార్టీ నుండి విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిమ్మికుంట మండల నాయకులు సందీప్, సాగర్, అభిలాష్, మహేశ్, వివిధ మండల నాయకులు శ్రీనివాస్, రాజు, సోషల్ మీడియా ఇంచార్జ్ రవిశేఖ పాల్గొన్నారు.



దుర్గేడ్ ప్రాథమిక సహకార సంఘం చైర్మన్ గా తోట తిరుపతి, సూర్య కరీంనగర్ రూరల్

కరీంనగర్ మండలం దుర్గేడ్ ప్రాథమిక సహకార సంఘం చైర్మన్ గా తోట తిరుపతి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. మంగళవారం దుర్గేడ్ ప్రాథమిక సహకార సంఘంలో నిర్వహించిన బై ఎలక్షన్ లో తోట తిరుపతిని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఏడాదిక్రితం చైర్మన్ బల్యూరి ఆనందరావు గుండెపోటుతో మృతి చెందగా వైస్ చైర్మన్ గోనె నర్సయ్య ఇన్చార్జ్ చైర్మన్ బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్నారు. చైర్మన్ ఎన్నికకు నోటిఫికేషన్ ప్రకటించడం తో ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్ ఆదేశాల మేరకు బిఆర్ఎస్ నాయకులు 10మంది డైరెక్టర్లతో కలిసి తోట తిరుపతిని ఎన్నుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్మన్ గోనె నరసయ్య, కరీంనగర్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు శ్యాంసుందర్ రెడ్డి దురుషేడ్, గోపాల్రావు గ్రామ మాజీ ఉప సర్పంచ్ లు సుంకిశాల సంపత్ రావు, ఆర్ శ్రీకాంత్ ఉరడి మల్లారెడ్డి సంఘం డైరెక్టర్లు, ఎలక్షన్ ఆఫీసర్ గీతారాణి, కోరుకంటి వేణు మాధవ రావు, సీఓ నేతి వేణుమాధవ్ వేల్పుల సంపత్, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

అలరించిన సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు

హుజురాబాద్ పట్టణంలోని న్యూ శాతవాహన హైస్కూల్ లో మంగళవారం జరిగిన ఫేర్ వెల్ డే లో విద్యార్థిని, విద్యార్థులు చేసిన సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు అందరినీ అలరించాయి. ఫేర్ వెల్ డే సందర్భంగా కరస్పాండెంట్ వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ రాజోయ్ పదవ తరగతి పరీక్షల్లో మంచి మార్కులు సాధించాలని, విద్యార్థులు తల్లిదండ్రుల ఆశలను గుర్తుంచుకొని ఉపాధ్యాయుల సూచనలను పాటిస్తూ పరీక్షలు రాస్తే మంచి ఫలితాలు వస్తాయని అన్నారు. మధ్య తరగతి కుటుంబాలకు అనుగుణంగా తక్కువ ఫీజులతో కార్పొరేట్ చదువులు తమ పాఠశాల అందిస్తుందని అన్నారు. ప్రణాళిక బద్ధంగా ఉపాధ్యాయ బృందం వారి అభివృద్ధి కోసం కృషి చేస్తుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆదర్శ కరస్పాండెంట్ పరాంకుశం కిరణ్ కుమార్, అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ వి. స్వరూపారాణి, ఉపాధ్యాయ బృందం శ్రీధర్, షాహిన్ కుమారి, సతీష్, రాజేష్, రమాదేవి, రాజు, సరేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎస్సీకి అభినందనల వెల్లువ

జగిత్యాల జిల్లా ఎస్సీ సన్ ప్రీత్ సింగ్ కు పోలీసు అధికారులు అభినందనలు తెలిపారు. సెలక్షన్ గ్రేడ్ తెవల్ 13 ఇన్ ద పే ఆఫ్ మ్యాజిస్ట్రేట్ ఆఫ్ ఐపీఎస్ గా జిల్లా ఎస్సీ సన్ ప్రీత్ సింగ్ కు పదోన్నతి కల్పిస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్సీని పోలీసు అధికారులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

రాష్ట్ర స్థాయి కుంగ్కు కరాటే పోటీల్లో కోరా జాన్సన్ విద్యార్థులు సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి

ఈ నెల 25 న ఆదివారం కరీంనగర్ జిల్లాలో బ్రూస్ మార్షల్ ఆర్ట్స్ ఆధ్వర్యంలో రెవెన్యూ గార్డెన్స్ రాష్ట్రస్థాయి కుంగ్కు కరాటే పోటీలు నిర్వహించారు. ఇందులో నగరంలోని కోరా జాన్సన్ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులు ఎమ్. మనస్వినీ. పి. అనన్య పాల్గొన్నారు. ఇందులో మనస్వినీ కాంస్య పతకం, అనన్య సిల్వర్ పతకం సాధించారు. దీనికి గాను పాటశాల చైర్మన్ మహిపాల్ రెడ్డి డైరెక్టర్లు వరప్రసాద్, రాంరెడ్డి, హరిక్రిష్ణ, సంతోష్ రెడ్డి పుష్పగుచ్ఛం ఇచ్చి విద్యార్థులకు శుభాకాంక్షలు తెలియచేశారు.

మహిళల భద్రత, రక్షణకి షీ టీమ్ తో మరింత భరోసా.

జిల్లా ఎస్సీ ఆదేశాల మేరకు జ్యోతిబా ఫూలే సూల్, కాలేజ్, లక్ష్మిపూర్ లో షీ టీం, %శూ.నుఖ% టీమ్, ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం విద్యార్థినులకు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. మహిళలు, బాలికలు, విద్యార్థిని విద్యార్థుల రక్షణకు పోలీస్ శాఖ తరపున షీ టీమ్ ను ఏర్పాటు చేసినట్లు షీ టీం ఆధ్వర్యంలో మహిళా చట్టాలపై అవగాహన కల్పిస్తున్నట్లు తెలిపారు. షీ టీమ్ సభ్యులు ప్రత్యక్షంగా ఫిర్యాదులు తీసుకుంటారని లేదా 8712670783 వాట్సప్ ద్వారా కూడా ఫిర్యాదులు స్వీకరిస్తారని తెలిపారు. మహిళలు, బాలికలపై ఆన్లైన్ అసభ్యకర పోస్టులు పెట్టే సైబర్ నేరగాళ్లపై కూడా సైబర్, షీ టీమ్ సమన్వయంతో ప్రత్యేక నిఘా ఏర్పాటు చేశామని చెప్పారు. జిల్లా పరిధిలో పాఠశాలలు/కళాశాలలను ఎంపిక చేసి ఒక్కో పాఠశాలకు ఇద్దరి చొప్పున విద్యార్థినులకు సైబర్ నేరాలు, ఈవ్ టీజింగ్, ఆకతాయిల వేధింపులను అరికట్టడంలో ప్రత్యేక శిక్షణ ఇచ్చి సైబర్ అంబాసిడర్లుగా తీర్చిదిద్దడం జరిగిందన్నారు. ఆవడలో ఉన్న మహిళల బాలికలు విద్యార్థిని విద్యార్థులు వెంటనే జిల్లా షీ టీం ఫోన్ నెంబర్ 8712670783 కి కాల్ చేసిన కాని, వాట్సాప్ ద్వారా సందేశం పంపించి వెంటనే షీ టీమ్ సహాయం పొందాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో %శూ.నుఖ% లు వలీ ఔగ్, శంకరయ్య, ఉమెన్ కానిస్టేబుల్ లు సౌజన్య, పూజిత, మంజుల, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



కష్టపడి చదివి ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోహించాలి

- మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ జిందం కళా చక్రపాణి -ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు ప్యాష్టు, పెన్నుల పంపిణీ - గిఫ్ట్ ఏ స్కైల్ లో భాగంగా పంపించిన మాజీ మంత్రి ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్

సూర్య రాజన్న సిరిసిల్ల

పరీక్షల సమయాన్ని పురస్కరించుకొని సిరిసిల్ల పట్టణంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల విద్యార్థిని విద్యార్థులకు పరీక్ష ప్యాష్టు పెన్నులను మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ జిందం కళా చక్రపాణి పంపిణీ చేశారు. గిఫ్ట్ ఏ స్కైల్ కార్యక్రమంలో భాగంగా మాజీ మంత్రి, స్థానిక ఎమ్మెల్యే కల్యాణకుంట్ల తారక రామారావు వీడిని అందజేశారు. మంగళవారం పట్టణంలోని విద్యానగర్ శివనగర్ పాఠశాలలో విద్యార్థిని విద్యార్థులకు మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ ప్యాష్టు పెన్నులను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా చైర్ పర్సన్ జిందం కళా చక్రపాణి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రాష్ట్ర తొలి ముఖ్యమంత్రి కల్యాణకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు రాష్ట్ర అభివృద్ధిలో భాగంగా మన ఊరు మనబడి కార్యక్రమాన్ని చేపట్టి ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్య వ్యవస్థలో ఒకటవ తరగతి నుండి ఆంగ్లమాధ్యమాన్ని ప్రవేశపెట్టి పిల్లలకు మౌలిక వసతులు కల్పించడం కోసం ప్రత్యేక నిధులు విడుదల చేశారన్నారు. ప్రస్తుత శాసనసభ్యులు కల్యాణకుంట్ల తారక రామారావు గత ప్రభుత్వ



హయాంలో గిఫ్ట్ ఏ స్కైల్ అనే గొప్ప కార్యక్రమాన్ని రూపకల్పన చేసి కోవిడ్ సమయంలో ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి అంబులెన్స్ కొనివ్వడంతో పాటు, దివ్యాంగ సోదరులకు స్కూటీలను పంపిణీ చేయడం,విద్యార్థులకు టాబ్ లను పంపిణీ చేసిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. ఇతరులకు సేవ చేయడం వల్ల వారి ముఖాలలో విరబూసే చిరునవ్వు వెలకట్టలేని సంతోషాన్ని ఇస్తుందనే సందేశం ఇస్తూ ఎంతో మందికి మార్గదర్శకంగా గిఫ్ట్ ఏ స్కైల్ కార్యక్రమం నిలిచిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా గివ్ తెలంగాణ స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో సిరిసిల్ల నియోజకవర్గం లోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుతున్న పదవ తరగతి

విద్యార్థులందరికీ పరీక్ష ప్యాష్టు మరియు పెన్నులను పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టినట్లు వివరించారు. విద్యార్థుల జీవితంలో పదవ తరగతి భవిష్యత్తును నిర్ణయించేదిగా ఉంటుందని, విద్యార్థులు ఉన్న ఈ కాస్త సమయాన్ని వృధా చేయకుండా చదువు మీద శ్రద్ధతో బాగా చదువుకొని అత్యధిక మార్కులు సాధించి చదువుతున్న పాఠశాలకు, తల్లిదండ్రు లకు, ఉపాధ్యాయులకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు చీటీ నర్సింగరావు, జిల్లా గ్రంథాలయ శాఖ మాజీ అధ్యక్షులు ఆకునూరి శంకరయ్య, పార్టీ సిరిసిల్ల శాఖ అధ్యక్షులు జిందం చక్రపాణి, వైస్ చైర్మన్ మంచె శ్రీనివాస్, కౌన్సిలర్ సభ్యులు వెల్లండి దేవదాసు, గంటూల శ్రీనివాస్, పార్టీ పట్టణ కార్యదర్శి మ్యాన రవి, బి ఆర్ఎస్ పార్టీ విద్యార్థి విభాగం రాష్ట్ర కార్యదర్శి సబ్బని హరీష్, సామల శ్రీనివాస్, జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల గీతా నగర్, శివనగర్, వెంకంపేటల పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఎంపీ బండి సంజయ్ పై షోలీన్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేసిన కాంగ్రెస్ నాయకులు..

సూర్య బోయినపల్లి 02

రాష్ట్ర రవాణా శాఖ బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ మీద అనుచిత వాక్యాలు చేసిన ఎంపీ బండి సంజయ్ మీద ఈ రోజు బోయినపల్లి మండల కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో షోలీన్ స్టేషన్ లో కంపైంట్ ఇవ్వటం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా బోయినపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు వన్నెల రమణ రెడ్డి, బీసీ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షులు కున రవీందర్ మాట్లాడుతూ దేవుడు పేరు చెబుతూ రాజకీయ పబ్లింగు గడిపే సువ్వెక్కడ..ప్రజల కోసం పోరాటం చేస్తూ ప్రజా సమస్యల కోసం పాటుపడే వ్యక్తి మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ఎక్కడ. బోయినపల్లి షోలీన్ స్టేషన్లో కరీంనగర్ ఎంపీ బండి సంజయ్ పై ఫిర్యాదు చేసిన కాంగ్రెస్ నాయకులు. రాష్ట్ర మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన కరీంనగర్ ఎంపీ బండి సంజయ్ పై చర్యలు తీసుకోవాలి.ప్రజల్లో ఉండి ప్రజా సమస్యలపై పోరాటం చేసినాఉద్దమ కారుడు రాష్ట్ర మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్. దేవుడు పేరు చెప్పుకుంటూ పబ్లింగు గడుపుడు తప్ప ఏం చేసినవ్ సువ్వ కరీంనగర్ కు ఏం అభివృద్ధి చేసావో చెప్పక వ్యక్తిగత ఆరోపణలు చెయ్యి. ఎంపీ బండి సంజయ్ నీ తప్పును ఒప్పుకొని రాష్ట్ర మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కి క్షమపన చెప్పాలి.ప్రజా సమస్యలను పట్టించుకోవ్.గ్రామాల అభివృద్ధి లేదు, దేవుని పేరు చెప్పి రాజకీయం చేశుడు తప్ప ఏం తెలుసు నీకు రాబోయే కాలంలో ప్రజలు ఎంపీ బండి సంజయ్ కి బుద్ధి చెబుతారు.60 యేండ్ల కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో అభివృద్ధి జరిగింది అదే అభివృద్ధి వలాలను ఇప్పుడు అనుభవిస్తున్నారు.ప్రభుత్వ ఆస్తులను అమ్ముకొని దోచుకు తిన్నది మీ బీజేపీ ప్రభుత్వం రాబోయే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో కరీంనగర్ పార్లమెంట్ ప్రజలు నీకు తప్పకుండా బుద్ధి చెబుతారు.ఎన్ని తప్పుడు పనులు చేసి ఎన్ని కోట్లు సంపాదించినవో అందరికీ తెలుసు . మరోసారి రాష్ట్రమంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేస్తే సహించేది లేదు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు వన్నెల రమణారెడ్డి, జిల్లా బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు కూసరవీందర్, జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు ఏనుగుల కనకయ్య , కొదురుపాక ఎంపీటీసీ బాలగోని గౌతమి శ్రీనివాస్, మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు బోయిన ఎల్లెమ్, పిట్టల మోహన్, అనుముల హరికృష్ణ, కత్తెరపాక శ్రీనివాస్, మమ్మిద్ హుస్సేన్ ,గుడి శేఖర్ రెడ్డి ,ఎంపి బాబు, నజీర్, కైలాసం, మూడం శ్రీనివాస్, అమ్మిగల్ల గోపాల్, జలంధర్, నక్క శ్రీకాంత్, జాగిరి వెంకటేశ్ ,కర్ణాకర్, నల్లగొండ శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పలు అభివృద్ధి పనులకు నిధులు మంజూరు చేసిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం

సూర్య చందుర్తి

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో నూతనంగా ఏర్పడ్డ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తొలిసారిగా ఎన్ డి ఎఫ్ ద్వారా పలు అభివృద్ధి పనులకు నిధులు మంజూరు చేయగా కరీంనగర్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ మంత్రి ఉత్తంకుమార్ రెడ్డి సహకారంతో ప్రభుత్వ వివేకములవాడ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు ఆది శ్రీనివాస్ నియోజకవర్గానికి పలు అభివృద్ధి పనులకు గాను 10 కోట్ల రూపాయలు నిధులు మంజూరు కాగా వాటిలో చందుర్తి మండలం లోని పలు అభివృద్ధి పనుల కొరకు ఒక కోటి నాలుగు లక్షల రూపాయలు నిధులు మంజూరైనట్లు మండల కాంగ్రెస్ శ్రేణులు తెలిపారు ఇట్టి నిధులు తాగునీటి అవసరాలకు పాఠశాలలో మరుగుదొడ్ల నిర్మాణానికి నూతన బోరుబావుల నిర్మాణానికి కేటాయించినట్లు వారు తెలిపారు నిధులు మంజూరుకు సహకరించిన మంత్రికి అలాగే శాసనసభ్యులు ఆది శ్రీనివాసులకు మండల ప్రజలు కాంగ్రెస్ శ్రేణులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారుఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు చింతపండ్ల రామస్వామి నాయకులు పులి సత్యం గొట్టే ప్రభాకర్ భీమరాజు కనకరాజు లింగంపల్లి అజయ్ దారం రామచంద్రం దెబ్బటి వెంకటేశం తదితరులు ఉన్నారు



పట్టణ అభివృద్ధికి నిధులు మంజూరిపై హర్షం

సూర్య సిరిసిల్ల టౌన్

సిరిసిల్ల పట్టణ అభివృద్ధికి సైపల్ డెవలప్మెంట్ ఫండ్ కింద 2 కోట్ల రూపాయలు మంజూరు చేయడం పట్ల సిరిసిల్ల పట్టణ కాంగ్రెస్ నాయకులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.సోమవారం సిరిసిల్లలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో పట్టణ అభివృద్ధికి సైపల్ డెవలప్మెంట్ ఫండ్ కింద నిధులు మంజూరు చేయడం పట్ల ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి పట్టణ అధ్యక్షులు చొప్పదండి ప్రకాష్ కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. అదేవిధంగా జిల్లా ఇంచార్జి మంత్రి ఉత్తం కుమార్ రెడ్డి, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్,ప్రభుత్వ వివే ఆది శ్రీనివాస్,కేతే మహేందర్ రెడ్డి కి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సిరిసిల్ల పట్టణంలో రెండు కోట్ల రూపాయలతో బాలికల పాఠశాలలో మూత్రశాలలను,బోర్డర్,ప్రతి వార్డులో డ్రైనేజీలు,రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు వినియోగించాలని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు ఆకునూరి బాలరాజు,జిల్లా నాయకులు చైర్య శివప్రసాద్,పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి మ్యాన ప్రసాద్,కాంగ్రెస్ నాయకులు స్వర్ణం రాజు,నక్క నరనయ్య,రఫీ,అస్లాం,నల్ల శ్రావణ్,గడ్డం కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నేటి నుంచి ఇంటర్ పరీక్షలు

సూర్య చందుర్తి

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో నేటి నుండి ఇంటర్ పరీక్షలు ప్రారంభం కాగా చందుర్తి మండల కేంద్రంలో అనే స్థానిక ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో పరీక్ష కేంద్రాన్ని ఇంటర్ బోర్డు ఏర్పాటు చేసినందు ఇట్టి పరీక్ష కేంద్రంలో ఇంటర్ ప్రథమ సంవత్సరం విద్యార్థులు 81 మంది ద్వితీయ సంవత్సరం విద్యార్థులు 107 మంది మొత్తం 188 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాయనున్నారని ఇంటర్ పరీక్షలు ఉదయం 9 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు నిర్వహించబడుతున్నాయని ప్రతి విద్యార్థి పరీక్షలకు హాజరు కావాలని పరీక్ష కేంద్రానికి గంట ముందే చేరుకోవాలని పరీక్ష కేంద్రంలో విద్యార్థులకు అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించినట్లు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ పరీక్షల చీఫ్ సూపర్వైజర్ జి మల్లేశం తెలిపారు పరీక్ష కేంద్రం వద్ద 144 సెక్షన్ల అమల్లో ఉన్నందున పరీక్షల సమయంలో అటువైపు ఇతరులు ఎవరు రాకూడదని ఆయన తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో పరీక్షల డిపార్ట్మెంట్ ఆఫీసర్ ప్రవీణ్ కుమార్ కళాశాల అధ్యాపక బృందం పాల్గొన్నారు



కష్టపడి చదివి ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలి

సూర్య సిరిసిల్ల టౌన్

సిరిసిల్లలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుతున్న పదవ తరగతి విద్యార్థులకు గిఫ్ట్ స్కైల్ కార్యక్రమంలో భాగంగా పరీక్ష ప్యాష్టు,పెన్నుల పంపిణీ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ జిందం కళా చక్రపాణి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు.ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ గిఫ్ట్ ఏ స్కైల్ అనే గొప్ప కార్యక్రమానికి రూపకల్పన చేసి ప్రభుత్వ పాఠశాలల అభివృద్ధిలో పాటు,విద్యార్థులకు ట్యాబ్ల పంపిణీ చేయడం వంటి అనేక సేవా కార్యక్రమాలను నిర్వహించి మార్గదర్శకంగా నిలిచిన జన హృదయనేత అని అన్నారు.గిఫ్ట్ స్కైల్ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఈరోజు గివ్ తెలంగాణ స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో సిరిసిల్ల పట్టణంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుతున్న పదవ తరగతి విద్యార్థులందరికీ పరీక్ష ప్యాష్టు, పెన్నులను దాదాపు 827 మంది విద్యార్థులకు ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ అందేలా ఏర్పాట్లను చేశారని అన్నారు.విద్యార్థులు సమయాన్ని వృధా చేయకుండా చదువు పై శ్రద్ధతో, కష్టపడి చదివి ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని,తల్లి దండ్రులకు,పాఠశాలకు,ఉపాధ్యాయులకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని అన్నారు.అనంతరం విద్యార్థులకు ప్యాడ్ లను,పెన్నులను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు చీటీ నర్సింగ రావు,జిల్లా గ్రంథాలయ శాఖ మాజీ అధ్యక్షులు ఆకునూరి శంకరయ్య, బిఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షులు జిందం చక్రపాణి,వైస్ చైర్మన్ మంచె శ్రీనివాస్, కౌన్సిలర్ లు వెల్లండి దేవదాసు,గంటూల శ్రీనివాస్,పట్టణ కార్యదర్శి మ్యాన రవి,బిఆర్ఎస్ పార్టీ విద్యార్థి విభాగం రాష్ట్ర కార్యదర్శి సబ్బని హరీష్,ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని,విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ బిసి సెల్ మండల ఉపాధ్యక్షులుగా తిరుపతి

సూర్య చొప్పదండి

చొప్పదండి మండల కాంగ్రెస్ బీసీ సెల్ ఉపాధ్యక్షులుగా చొప్పదండి పట్టణానికి చెందిన యామ తిరుపతి నియామకం అయ్యారు.చొప్పదండి ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం మంగళవారం తిరుపతి నియామక పత్రాన్ని అందచేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు అధ్యక్షులు ఇప్ప శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్ కొట్లా అశోక్,పెరుమాళ్ళ మానస గంగయ్య గౌడ్,ముద్దసాని రంగన్న, కడారి శంకర్, నిజానపురం చందు,మాజీ సర్పంచ్ విలుక లింగయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మహాశివరాత్రి జాతరకు విస్తృతమైన ఏర్పాట్లు

- జిల్లా కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి సూర్య వేములవాడ

దక్షిణ కాశీగా పేరు గాంచిన వేములవాడ వైవ క్షేత్రంలో మహా శివరాత్రి జాతర నిర్వహణకు విస్తృతంగా ఏర్పాటు చేయాలని, ప్రణాళిక ప్రకారం నిర్దేశించుకున్న పనులను జాతర సమయానికి పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం జిల్లా కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి వేములవాడలో మహాశివ రాత్రి జాతర నిర్వహణకు చేయాల్సిన ఏర్పాట్లను సిరిసిల్ల ఎస్పీ అఖిల్ మహజన్ తో కలిసి క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారు. మార్చి 7 నుంచి మార్చి 9 వరకు 3 రోజుల పాటు మహా శివరాత్రి జాతర వేడుకలను అత్యంత వైభవోపేతంగా వేములవాడలో నిర్వహించేందుకు కట్టడిట్టమైన ఏర్పాట్లు చేయాలని, నిర్దేశించుకున్న పనులను జాతర సమయానికి సన్నద్ధమయ్యే విధంగా వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ అధికారులకు సూచించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి మాట్లాడుతూ మహాశివరాత్రి జాతరను విజయవంతంగా నిర్వహించేందుకు ఆయా శాఖలకు అప్పగించిన బాధ్యతలను సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలని, గత అనుభవాలను దృష్టిలో పెట్టుకొని ఇబ్బందులు



కలుగకుండా అవసరమైన చర్యలు చేపట్టాలని కలెక్టర్ సూచించారు. 3 షిఫ్టులలో పారిశుధ్య కార్యకులను నియమించి ఆలయ ప్రాంగణం, జాతర పరిసరాలను నిరంతరాయంగా శుభ్రం చేస్తూ పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని, పారిశుధ్య కార్యకుల అటెండెన్స్ రెగ్యులర్ గా మానిటర్ చేసేందుకు సెక్యూర్ వారిగా సంబంధిత అధికారులను నియమించాలని, మున్సిపల్, టెంపుల్ సిబ్బంది, పంచాయతీ కార్యదర్శుల ద్వారా పారిశు ధ్య కార్యక్రమాలు పర్యవేక్షించాలని కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు. త్రాగునీరు మూత్రశాలలకు ఇబ్బం ది లేకుండా చూడాలని అన్నారు. జాతర సందర్భంగా వైద్యారోగ్య శాఖ అధ్యక్షులలో ప్రత్యేక వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేయాలని వైద్యాధికారులు పారామెడికల్ సిబ్బంది అవసరమైన మందులతో అందుబాటులో ఉంచాలని కలెక్టర్ సూచించారు. భక్తులకు ఆసౌకర్యం కలగకుండా అవసరమైన

మేర టూలులెట్స్ ఏర్పాటు చేయాలని, దేవస్థానం క్యూలైన్లు పరిసర ప్రాంతాలు రెస్ట్రా బ్యుండాలను ఏర్పాటు చేయాలని, మిషన్ భగీరథ ద్వారా భక్తులకు త్రాగునీటి వసతి కల్పించాలని, ప్రతి 100 మీటర్లకు త్రాగునీటి ట్యాపులను ఏర్పాటు చేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు. జిల్లా ఎస్పీ

అఖిల్ మహజాన్ మాట్లాడుతూ ఈ సారి భక్తుల రద్దీ పెరిగే నేపథ్యంలో అవసరమైన మేర తాత్కాలిక పార్కింగ్ స్థలాలను ఏర్పాటు చేయాలని, క్యూలైన్లో భక్తులకు ఎలాంటి ఆసౌకర్యాలు, ఇబ్బందులు కలుగకుండా ఉండేందుకు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని, పోలీస్ బందోబస్తు సిబ్బందికి అవసరమైన వసతి ఏర్పాటు చేయాలని, పార్కింగ్ సమస్య తలెత్తకుండా ట్రాఫిక్ నియంత్రణకు జైసిబి, టోయింగ్ వాహనాలను సిద్ధం చేయాలని ఎస్పీ అన్నారు. ఈ పర్యటనలో వేములవాడ డివిజన్ నాగేంద్ర చారి, టౌన్ అండ్ కంట్రి ప్లానింగ్ అధికారి అన్నారీ, మున్సిపల్ కమీషనర్ అన్నేష్, ఆలయ ఈఈ రాజేష్, ఏఈఓ జయ కుమారి, టౌన్ సీఐ కరుణాకర్, ఆలయ సిబ్బంది, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏటీఎం ఎన్టీ టైం మూతనా..?

- మూసి ఉన్న ఏటీఎం ఎటీఎం తో ప్రజల అవస్థలు - పట్టించుకోని బ్యాంక్ అధికారులు

సూర్యరాయికల్

రాయికల్ పట్టణంలోని బైపాస్ రోడ్డులో వర్తక సంగం వెళ్లే దారికి పక్కన ఉన్న ఏటీఎం గత వారం రోజుల నుండి మూసి ఉండడంతో మండల ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. రాయికల్ స్టేట్ బ్యాంక్ పరిధిలో ఖాతాదారులు ఎక్కువ ఉండడం, అలాగే ప్రజల సౌలభ్యం కోసం రాయికల్ పట్టణంలో ఏటీఎంలు ఏర్పాటు చేసిన, బ్యాంకు అధికారులు వాటిలో దబ్బులు నిలువ ఉంచకపోవడంతో ఎప్పుడు మూతపడి ఉంటున్నాయి. ఏటీఎం మూసి ఉండడంతో పట్టణ, మండల ప్రజలు తీవ్ర అవస్థలు పడుతున్నారు. ఇప్పటికే సంబంధిత బ్యాంక్ అధికారులు స్పందించి ఏటీఎంలను నిర్వీరణం కొనసాగించి, ప్రజలకు దబ్బులు అందుబాటులో ఉంచాలని మండల ప్రజలు కోరుతున్నారు.



సంస్కారహీనుడు అబద్ధులకోటు

ఎంపీ బండి సంజయ్

- డిసిసి అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్యే కమ్మంపల్లి సత్యనారాయణ

సూర్య కలీంనగర్ ప్రతినిధి

ఎంపీ బండి సంజయ్ సంస్కారహీనుడు అబద్ధులకోటు అని డిసిసి అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్యే కమ్మంపల్లి సత్యనారాయణ అన్నారు. ఒక ప్రకటనలో ఆయన తెలియజేస్తూ కలీంనగర్ ఎంపీ బండి సంజయ్ కుమార్ తన పాదయాత్రలో భాగంగా నిన్న కోపాడ మండలంలో మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ వాళ్లు గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకానికి దబ్బులు ఇచ్చారా, మరుగుదొడ్డు కట్టించారా, రేషన్ బియ్యం ఉచితంగా ఇచ్చారా, అని అవివేకిగా మాట్లాడిన బండి సంజయ్ కుమార్ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకాన్ని ప్రారంభించింది కాంగ్రెస్ పార్టీ అని తెలుసుకోకపోవడం సిగ్గుచేటని అన్నారు. పొన్నం ప్రభాకర్ ని, వారి తల్లిని ఉద్దేశించి బండి సంజయ్ చేసిన వ్యాఖ్యల పట్ల తాను ఎంతటి సంస్కారహీనుడో అర్థమవుతుందని అన్నారు. అయోధ్య రామాలయం గురించి గానీ రాముడు అయోధ్యలో పుట్టిన విషయం గురించి గానీ పొన్నం ప్రభాకర్ లేదా ఇతర కాంగ్రెస్ నేతలు ఎవరు ఏనాడూ ప్రశ్నించలేదు అలాగే రామాలయ నిర్మాణం కోసం చందాలు ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ నేతలు ఉన్నారన్న వాస్తవాలను బండి సంజయ్, ఆ పార్టీ నేతలు తెలుసుకోవాలని అన్నారు. యం.పి బండి సంజయ్ ప్రజలలో తన ఉనికిని చాటుకునే ప్రయత్నంలో భాగంగానే అబద్ధాలను అనవసరంగా మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కి ఆపాదించి తప్పు మీద తప్పు చేస్తున్నారని అన్నారు. సుస్థిరమైన పరిపాలన అందించే దిశగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పని చేస్తుంటే ఎంపీ బండి సంజయ్ మాత్రం పార్లమెంటు ఎన్నికల ముందు ప్రజల ముందుకు వచ్చి చేసింది చెప్పుకోవడానికి ఏమీ లేక అసంబద్ధమైన సంస్కారహీనుడైన మాటలు మాట్లాడుతూ రాజకీయ పబ్లింగు గడుపుకోవాలని చూస్తున్నాడు. ఈ విధమైన బండి సంజయ్ వైఖరిని జిల్లా కాంగ్రెస్ పక్షాన తీవ్రంగా ఖండిస్తూ, ఇలాంటి అభివృద్ధి నిరోధకుడు సంస్కారహీనుడు దివాలా కోరు బండి సంజయ్ గ్రామాలకు వస్తే తరిమికొట్టాలని, చెప్పుల దండలతో స్వాగతించాలని కాంగ్రెస్ శ్రేణులకు, తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు పిలుపునిస్తున్నామని అన్నారు.



సాక్షాదారాలను పక్కంబాగా సేకరించి నేరస్థులకు శిక్ష పడేలా చూడాలి

- ప్రతి కేసు లో అధికారుల ఏకీకరణ అవసరం - ఆర్గనైజ్డ్ క్రైమ్ లు చేసే వారిపై ప్రత్యేక నిఘా - రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ ఎం.శ్రీనివాసులు



సూర్య-గోదావరిఖని:

అందుబాటులో ఉన్న సాంకేతిక పరిజ్ఞానం, శాస్త్రీయ పరిశోధన ల ద్వారా సాక్షాదారాలను పక్కంబాగా సేకరించి ఆయా కేసుల్లో నేరస్థులకు శిక్ష పడేలా చూడాలి రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ పరిధిలోని పోలీసు అధికారులకు ఇక్కడి పోలీస్ కమిషనర్ ఎం.శ్రీనివాసులు సూచించారు. ఈ మేరకు మంగళవారం రామగుండం కమిషనరేట్ కార్యాలయంలో పెద్దపల్లి, మంచుర్యాల జోన్ పరిధిలోని డి.సి.పి లు, ఏ.సి.పి లు, సీఐ, పోలీస్ స్టేషన్ ఎస్.హెచ్.ఓ అధికారులతో కమిషనరేట్ లో యూబి కేసులు, గ్రేడ్ యూబి లాంగ్ పెండింగ్లో కేసుల పరిష్కారం, ఎస్సీ, ఎస్టీ యూబి కేసులు, విమెన్ ఎగ్జెక్యూషన్ కేసులు, పోక్సో కేసుల పరిష్కారం, నార్కోటిక్ డ్రగ్స్, సైకోట్రోపిక్ పదార్థాల చట్టానికి సంబంధించిన కేసుల, నేషనల్, తెలంగాణ స్టేట్ హ్యూమన్ రైట్స్ కమిషన్, మహిళా కమిషన్ కు సంబంధించిన అప్పీల్ పిటిషన్ పెండింగ్ పై సమీక్షా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సీపీ శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ అందరే ఇన్వెస్టిగేషన్ లో ఉన్న కేసులను త్వరగా డిస్పోజిట్ చేయాలన్నారు. పోక్సో, ఎస్సీ, ఎస్టీ గ్రేడ్ కేసుల్లో త్వరితగతిన ఇన్వెస్టిగేషన్ పూర్తి చేసి కోర్టులో ఛార్జ్ షీట్ దాఖలు చేయాలని, ప్రతి కేసులో క్వాలిటీ ఇన్వెస్టిగేషన్ ఉండడంతో పాటు పూర్తి పారదర్శకంగా కేసును ఇన్వెస్టిగేషన్ చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. సాంకేతిక పరిజ్ఞానం, శాస్త్రీయ ఆధారాలతో దర్యాప్తు

అలసత్వం ప్రదర్శించకుండా పారదర్శకంగా విచారణ జరిపి నిందితులకు శిక్ష పడేలా చూడాలని వివరించారు. ప్రోయాక్టివ్ పోలీసింగ్ ద్వారా నేర కార్యకలాపాలను నిరోధించే అవకాశం ఉంటుందని, ఎన్నికల సమయంలో సమాధాన కేసులను త్వరగా పరిష్కరించాలని సూచించారు. రాజోయ్ ఎన్నికల సందర్భంగా పోలీసులు ఎన్నికల సంఘం నియంత్రణ, పర్యవేక్షణ, క్రమశిక్షణకు లోబడి విధులు నిర్వహించాలని, ఎన్నికల్లో ఎటువంటి పొరపాట్లు జరుగకుండా చూసుకోవాలని చెప్పారు. పిడిఎస్ రైస్, అక్రమ మద్యం, గంజాయి ఇతర ఆర్గనైజ్డ్ క్రైమ్ లు చేసే వారిపై ప్రత్యేక నిఘా ఉంచాలని, పోలీస్ స్టేషన్ ల వారిగా గంజాయి అక్రమ రవాణా, నిల్వ, అమ్మేవారు, తాగే వారి జాబితా, గుడుంబా తయారు చేసేవారు, అమ్మే వారు, గుడుంబా తయారికి వాడే బెల్లం అమ్మేవారు, రవాణా చేసే వారి జాబితా సిద్ధం చేసుకోవాలని సిపి అధికారులను ఆదేశించారు. పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఎప్పుడీకప్పుడు స్టేషన్ హౌస్ అధికారి వారి పరిధిలో ఏం జరుగుతుంది అనే సమాచారం వ్యవస్థ ను ఏర్పాటు చేసుకోవాలని, ఏదైనా సమస్య వస్తే వెంటనే ఆ సమస్యను పరిష్కరించేలా సిద్ధంగా ఉండాలని చెప్పారు. సోషల్ మీడియా పై ప్రత్యేక నిఘా ఉంచాలని, పోలికల్ వైరెస్, దాడులు, లా అండ్

ఆర్డర్ సమస్య, గొడవలు సృష్టించే అవకాశం ఉన్న సోషల్ మీడియా సందేశాలు, వీడియో లు వైరల్ చేసే విషయాలు, అసత్య ప్రచారాలు, వ్యక్తిగత, మతపరమైన విద్వేషాలు కలిగించి, లా అండ్ ఆర్డర్ సమస్యలు సృష్టించే విధంగా సోషల్ మీడియా లో పోస్ట్ లు పెడితే చట్టపరమైన కఠిన పరమైన చర్యలు తప్పవని పోలీస్ కమిషనర్ శ్రీనివాసులు హెచ్చరించారు. మావోయిస్టు ప్రభావిత ప్రాంతాలలో సమాచార వ్యవస్థ ను పటిష్టం చేసుకోవాలని, మావోయిస్టు ప్రభావిత ప్రాంతాలపై ప్రత్యేక నిఘా, ప్రభావిత గ్రామాలని సందర్శించడం, సరిహద్దు ప్రాంత అధికారులతో సమన్వయం చేస్తూ నిఘా ఉంచాలని, షేర్డ్ పాయింట్స్ నిర్వహణ, ఆకస్మిక తనిఖీ లు, నాఖ బందీలు, ఏరియా డామినేషన్, ఆర్.ఓ.పి లు నిర్వహిస్తూ మావోయిస్టు సానుభూతిపరులు మిలిటెంట్లకి కౌన్సిలింగ్ చేస్తూనే వారి కదలికలపై నిఘా ఉంచాలని సూచించారు. ఇంకా ఈ సమావేశంలో పెద్దపల్లి డి.సి.పి చేతన, మంచుర్యాల డి.సి.పి సుధీర్ కేకన్, గోదావరిఖని ఏ.సి.పి ఎం.రమేష్, పెద్దపల్లి ఏ.సి.పి జి.కృష్ణ, మంచుర్యాల ఏ.సి.పి ఆర్.ప్రకాష్, జైపూర్ ఏ.సి.పి ఎ.వెంకటేశ్వర్లు, బెల్లంపల్లి ఏ.సి.పి రవికుమార్, స్పెషల్ బ్రాంచ్ ఏ.సి.పి ఎస్.వి.రాఘవేంద్రరావు, సిసిఎస్ ఏ.సి.పి భోజ రాజు, ట్రాఫిక్ ఏ.సి.పి నరసింహులు, ఎఆర్ ఏ.సి.పి సుందర్ రావు తోపాటు సీఐ లు, ఆర్ఐ లు, ఎస్ఐ లు పాల్గొన్నారు.



నేటి నుండి ఇంటర్ పరీక్షలు - ఏర్పాటు పూర్తి చేసిన అధికారులు

సూర్య జగిత్యాల
జగిత్యాల జిల్లాలో ఫిబ్రవరి 28 నుండి ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షలు ప్రారంభం కానున్నాయి. ఈ మేరకు అధికారులు ఏర్పాటు పూర్తి చేశారు. జిల్లాలో మొత్తం 29 పరీక్షా కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయగా వీటిలో 15 ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో, ఒక మోడల్ స్కూల్ జూనియర్ కళాశాలలో, 13 ప్రైవేట్ జూనియర్ కళాశాలలో పరీక్షా కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశారు. జిల్లాలో మొత్తం 14542 విద్యార్థులు ఉండగా జనరల్ విద్యార్థులు 12400, ఒకేషనల్ విద్యార్థులు 2142 ఉన్నారు. ప్రతి కేంద్రంలో సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేశారు. విద్యార్థులకు సరిపడా డ్యూయల్ డేస్సులు, తాగునీటి సౌకర్యంతో పాటు వైద్య సహాయ కేంద్రాలు అందుబాటులో ఉంచారు. ఒక నిమిషం లేటు అయినా అనుమతి లేదు నిబంధన అమల్లో ఉన్నది కావున విద్యార్థులు దూర ప్రాంతాల నుండి సకాలంలో పరీక్ష కేంద్రం



చేరడానికి టిఎన్ఆర్ఎస్ వారి సహకారంతో ఆయా రూట్లలో బస్సు సమయాలను రీ షెడ్యూల్ చేశారు. 45 నిమిషాలు ముందుగానే పరీక్షా గదిలోకి విద్యార్థులను అనుమతిస్తారు. జిల్లాలో రెండు ఫ్లయింగ్ స్టాండ్లు, నాలుగు సిటింగ్ స్టాండ్లు నియమించారు. వీరితోపాటు డి ఈ సి బృందము, పరీక్షల కన్వీనర్ ప్రతిరోజు పరీక్షల నిర్వహణను పరిశీలిస్తూ ఎలాంటి కాపీ జరగకుండా చూస్తారు. విద్యార్థులు పరీక్షా కేంద్రానికి ఎలాంటి ఎలక్ట్రానిక్ వస్తువులు, మొబైల్ ఫోన్లు, ప్రింటెడ్ మెటీరియల్ వెంట తీసుకురావద్దని పరీక్షల కన్వీనర్ బి. నారాయణ

తెలియజేశారు. విద్యార్థులు ఎలాంటి ఒత్తిడికి లోను కావద్దని, ఒత్తిడికి లోనవుతున్న విద్యార్థిని, విద్యార్థులు టెలి మానస్ టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ 14416 లేదా 1800 914416 కు ఫోన్ చేసి వారిని సంప్రదించాలని సూచించారు. ఈ ఉచిత సర్వీస్ రోజులో 24 గంటలు అందుబాటులో ఉంటుందని, టెలిఫోన్ ద్వారా విద్యార్థుల మానసిక ఆందోళనను తొలగించడానికి ప్రయత్నిస్తారన్నారు. ప్రైవేట్ కళాశాల యాజమాన్యాలు విద్యార్థులకు హాల్ టికెట్స్ ఇవ్వడంలో ఎలాంటి ఇబ్బంది కల్పించకూడదని, ఎవరైనా కళాశాల మేనేజ్మెంట్లు ఇబ్బంది పెడితే పరీక్షల కన్వీనర్ మొబైల్ నెంబర్ 7997994356 కు ఫోన్ ద్వారా తెలపాలన్నారు. ఇతర ఏదైనా సమస్యలు ఇబ్బందులు ఉన్నట్లయితే ఇంటర్మీడియట్ ఎడ్యుకేషన్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేయబడ్డ కంట్రోల్ రూమ్ మొబైల్ నెంబర్ 8500470642 ఫోన్ ద్వారా తెలియజేయవచ్చన్నారు.

తహసీల్దార్ కార్యాలయ అధికారులపై కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు

సూర్య జగిత్యాల టౌన్
బుగ్గరం మండల తహసీల్దార్ కార్యాలయ అధికారులపై స.హా రక్షణ వేదిక జగిత్యాల జిల్లా అధ్యక్షుడు తిరునగరి శ్రీనివాస్ మంగళవారం కలెక్టరేట్ పరిపాలన అధికారి హన్మంత రావుకు ఫిర్యాదు చేశారు. బుగ్గరం గ్రామంలోని సర్వే నంబర్ 12 లో ఓ వ్యక్తి 4 గంటల భూమి పట్టా మార్పిడి సాధానైమ ద్వారా చేసుకున్నాడని అందుకు సంబంధించిన వివరాలు కోరుతూ ఆర్డీబి ద్వారా ధరభాస్సు చేసుకోగా సమాచారం అందుబాటులో లేదని నిర్లక్ష్యంగా సమాధానం ఇచ్చారని ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. ఆర్ టి బి ద్వారా కోరిన సమాచారం ఇవ్వకుండా నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్న బుగ్గరం మండల తహసీల్దార్ కార్యాలయ అధికారులపై తగు చర్యలు తీసుకోవాలని శ్రీనివాస్ కోరారు.



బీసీ కుల గణనతో బడుగు, బలహీన వర్గాలకు మేలు

- జిల్లా బీసీ సంక్షేమ సంఘం మహిళా అధ్యక్షురాలు గంగం జలజ.
సూర్య జగిత్యాల
బీసీ కుల గణనతో రాష్ట్రంలోని బడుగు బలహీన వర్గాలకు ఎంతో మేలు చేశారు తుందిని జగిత్యాల జిల్లా బీసీ సంక్షేమ సంఘం మహిళా అధ్యక్షురాలు గంగం జలజ అన్నారు. బీసీల కుల గణనకు ఆమోదం తెలుపుతూ ఆసెంబ్లీ లో తీర్మానం చేయడం పట్ల ఆమె సంతోషం వ్యక్తం చేస్తూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి బీసీ సంక్షేమ సంఘం తరఫున ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. రాష్ట్రంలో బీసీ కుల గణన పై ఆసెంబ్లీలో ప్రవేశపెట్టిన తీర్మానాన్ని అన్ని పార్టీలు ఏకగ్రీవంగా ఆమోదించాయని, దీనికి రాష్ట్రంలోని బీసీ సమాజం తరుఫున కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నామన్నారు. బడుగు బలహీన వర్గాల బలోపేతమే లక్ష్యంగా ఆసెంబ్లీలో బీసీల కుల గణన అంశాన్ని ప్రవేశపెట్టి ఆమోదించేసిన ప్రభుత్వానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కుల గణన కోసం అనేక సార్లు ఢిల్లీ లోని జంతర్ మంతర్ వద్ద, హైదరాబాద్ లోని ఇందిరా పార్క్ వద్ద ఢిల్లీ చేసి బీసీల గురించి నిరంతరం పోరాటం చేస్తూ బీసీల అభ్యుదయానికి కృషి చేస్తున్న బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు జాజుల శ్రీనివాస్ గౌడ్ పోరాట ఫలితమే కుల గణన అని వారికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అంతేగాక తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి , బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. వెంటనే కేంద్ర ప్రభుత్వం కూడా స్పందించి బీసీ కుల గణన చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు.



అక్రమంగా తరలిస్తున్న రేషన్ బియ్యం పట్టివేత

సూర్య వీణవంక
వీణవంక మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో మంగళవారం పోలీసులు గస్తీ తిరిగి వస్తుండగా వీణవంక గ్రామానికి సమీపములో ఎదురుగా వస్తున్న వీణవంక మండల కేంద్రానికి చెందిన వస్తం సమ్మయ్య ట్రాలీతో వస్తుండగా ఆపి పోలీసులు వాహనాన్ని తనిఖీ చేయగా 10 సంఘలలో సుమారు 4 క్వీంటాళ్ల రేషన్ బియ్యంను గుర్తించారు. ఆ వాహనాన్ని పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించి బహుజనాభాద్ సివిల్ సప్లైస్ డిప్యూటీ తహశీల్దార్ కు సమాచారం అందించినట్లు ఎస్.బి. వంశీ కృష్ణ మంగళవారం తెలిపారు.



కాంగ్రెస్, టీఆర్ఎస్.. లది లోపాయి కాలి ఒప్పందం...

- డి.కె.అరుణ
సూర్య మెట్ పల్లి టౌన్
కాంగ్రెస్, టీఆర్ఎస్ పార్టీలది లోపాయికారీ ఒప్పందం అని బిజెపి జాతీయ మహిళా అధ్యక్షురాలు డి.కె. అరుణ పట్టణంలోని బిజెపి పార్టీ కార్యాలయంలో మంగళవారం పత్రిక విలేకరులతో అన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పట్టణంలో నిన్న జరిగిన విజయ సంకల్ప యాత్ర ప్రజల నుండి విశేషమైన స్పందన లభిస్తుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ప్రధాని మోడీ ఎన్నో ఏళ్ల నుండి పరిష్కారం కానీ సమస్యలు ఆర్థిక 370, ట్రిపుల్ తలాక్ వంటి వాటికి పరిష్కారం చూపారని అన్నారు. కానీ తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం టీఆర్ఎస్, బిజెపి పార్టీలు ఒకటే అని దుష్ప్రచారం చేస్తున్నాయని, కానీ టీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ లు లోపాయికారీ ఒప్పందంతోనే పనిచేస్తున్నాయని అన్నారు. దీనికి ఉదాహరణగా కాలేజీలలో విషయంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు సిబిఐ విచారణ అంటూ మాట్లాడిన రేవంత్ రెడ్డి ఇప్పుడు అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ఎందుకు మాట్లాడుటం లేదని ప్రశ్నించారు. అలాగే ప్రజలను కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉంటే ఆరు గ్యారంటీలను నేరవేర్చువచ్చని మళ్ళీపెడుతున్నారని, దీనిని ప్రజలు సమీక్షించి తెలిపారు. రాజీయే ఎన్నికల్లో పువ్వు గుర్తుకు ఓటు వేసి కేంద్రంలో బిజెపికి మరోసారి అధికారం ఇవ్వాలని ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు మొర్రపల్లి సత్య నారాయణరావు, బిజెపి పట్టణ అధ్యక్షుడు బొడ్ల రమేష్, బీజేపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు దొనికెల నవీన్, రావుల రామ నాథ్, కొక్కు గంగాధర్, సంకేట విజయ్, గోపివేణి రమేష్ యాదవ్, నరేష్, యాదగిరి బాబు, సదాశివ్, మండల అధ్యక్షులు పంచర్ విజయ్, శ్రీనివాస్, లింగారెడ్డి, బిజెపి పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



ముఖ్యమంత్రి ఫోటోకు పాలాభిషేకం

సూర్య మెట్ పల్లి టౌన్
పట్టణంలోని పాత బస్టాండ్ నుంచి శాస్త్రి చౌరస్తా వద్ద కాంగ్రెస్ పార్టీ వారి ఆధ్వర్యంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మరియు కోర్టు నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ జువ్వాడి నర్సింగరావు ఫోటోలకు పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీల ప్రకారం మరో రెండు గ్యారంటీలు గ్యారన్ సిలిండర్ 500 రూపాయలకు మరియు 200 యూనిట్ల కరెంటు ఫ్రీ పథకాలను ఈరోజు ప్రారంభించిన సందర్భంగా రేవంత్ రెడ్డి మరియు నర్సింగరావు ఫోటోలకు పాలాభిషేకం చేస్తున్నట్లు తెలిపారు అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ఇచ్చిన హామీల ప్రకారం, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చినా హామీలను నెరవేరుస్తుందని ఇట్టి విషయాన్ని ప్రతిపక్ష నాయకులు గమనించి వారు చేస్తున్న ఆరోపణలను ప్రజలు ఎప్పుడీ సమర్థించేది తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ అధ్యక్షులు జిట్టిలింగం, మండల అధ్యక్షులు తిప్పిరెడ్డి అంజిరెడ్డి, బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు అల్లూరి మహేందర్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి రాంప్రసాద్, కౌన్సిలర్లు మర్రి సహదేవ్, రామ రాజయ్య, మార్గ గంగాధర్, చర్లపల్లి రాజేశ్వర్, పిప్పెరా రాజేష్, పట్టణ యూత్ అధ్యక్షులు జిట్టి లక్ష్మణ్, ఎన్.కె. హనుమాన్ యాదవ్, చరణ్ సింగ్, కొమ్ముల సంతోష్, శంకర్, జాజుల రాజ్ కుమార్, సంకెట ఆనంద్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



ప్రెస్ అకాడమీ చైర్మన్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన సీపీఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి

సూర్య జగిత్యాల
రాష్ట్ర మీడియా అకాడమీ చైర్మన్ గా ప్రజాపక్షం దినపత్రిక ఎడిటర్ కె. శ్రీనివాస్ రెడ్డి నియామకం పట్ల సీపీఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి ఇరుగురాల భూమేశ్వర్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ రెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఐ జె యూ జాతీయ అధ్యక్షులు, ప్రజాపక్షం పత్రిక సంపాదకులు, జర్నలిస్టుల సమస్యలపై అవగాహన ఉండి దశాబ్దాలుగా అలుపెరుగని పోరాటం చేస్తున్న శ్రీనివాస్ రెడ్డిని ప్రభుత్వం గుర్తించి సముచిత స్థానం కల్పించడం శుభవర్తమామనీ పేర్కొన్నారు. ప్రెస్ అకాడమీ చైర్మన్ గా నియమించిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

రేణుక ఎల్లమ్మ ఆశీస్సులు అందరిపై ఉండాలి

- కాంగ్రెస్ యువనేత తాటిపల్లి రాంచంద్రారెడ్డి
సూర్య బీర్పూర్
రేణుక ఎల్లమ్మ తల్లి ఆశీస్సులు మన అందరిపై ఉండి కాపాడాలని కాంగ్రెస్ యువ నాయకులు , ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి తనయుడు తాటిపల్లి రాంచంద్రారెడ్డి అన్నారు. జగిత్యాల జిల్లా బీర్పూర్ మండలంలోని తాళ్ల ధర్మారం గ్రామంలో మంగళవారం రేణుక ఎల్లమ్మ తల్లి బోనాల పండుగలో కాంగ్రెస్ నాయకులు తాటిపల్లి రాంచంద్ర రెడ్డి , తాటిపల్లి బాలకృష్ణ రెడ్డి లు పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా రాంచంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ గౌడ వృత్తి అన్నింటి కన్నా ప్రమాదకరమైనదని, వారి ధైర్యాన్ని అభినందించాలని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీర్పూర్ ఎంపీపీ మనోజ్ రమేష్ , చైన్ ఎంపీపీ లక్ష్మణ్ రావు, సింగిల్ విండ్ చేర్మన్ పాలుసాని నవీన్ రావు, ఎంపీటీసీలు, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



కంప్యూటర్ కోర్స్ లలో ఉచిత శిక్షణ

సూర్య జగిత్యాల టౌన్
జగిత్యాల జిల్లాలోని షెడ్యూల్డ్ కులాలకు చెందిన విద్యార్థులకు ఫుడ్ అండ్ బేవరేజీ కంట్రోలర్, డోమేస్టిక్ ఐటీ హెల్ప్ డెస్క్ అటెండెంట్ సంస్థ కంప్యూటర్ కోర్స్ లలో ఉచితంగా శిక్షణ, ఉపాది ఇవ్వనున్నట్లు సంస్థ నిర్వాకులు ఎక్కలరి వెంకట్ రెడ్డి మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. శిక్షణ పొందగోరు వారు జగిత్యాల తహసీల్ ఆఫీస్ కు ఎదురుగా ఉన్న జాన్సన్ కంప్యూటర్స్ లో మార్చ్ 5వ తారీకు లోపల 18 నుంచి 35 సంవత్సరాల వయసులోపు అభ్యర్థులు ఒరిజినల్ సర్టిఫికేట్స్ ఎస్ ఎస్ సి, టిసి, క్యాస్ట్, ఇన్ కం సర్టిఫికేట్, 2 ఫోటోలు ఆధార్ కార్డ్ తో సంప్రదించాలన్నారు. వివరాల కోసం నెం 984 984 5642, 43 లో సంప్రదించాలని కోరారు.

ఆలయ నిర్మాణానికి విరాళం అందజేసిన దాతలు

సూర్య కొడిమ్యాల
జగిత్యాల జిల్లా కొడిమ్యాల మండల కేంద్రంలో నిర్మాణం జరుగుతున్న శ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర్ స్వామి దేవాలయ మునుకు కొడిమ్యాల వాస్తవ్యులు అమెరికాలో స్థిరపడిన నాంపెల్లి సూర్య ప్రకాష్-మంజు కుమారులు అక్షయ్, అభినయ్ తల్లిదండ్రులు రామయ్య సార్ (రిటైర్డ్ టీచర్)-లలితా దేవి ల కుటుంబం ఆలయానికి "శాశ్వత చందా దారులు"గా 25,116/- రూపాయలు ఆలయ కమిటీ సభ్యులకు అందజేశారు. ఆలయానికి ధన రూపేనా సహకరించిన దాతలకు అర్చకులు నాగరాజు రమేష్ స్వామివారి తీర్థ ప్రసాదములు అందజేసి మంగళ శాసనములతో ఆశీర్వదించారు. ఆలయ నిర్మాణానికి , అభివృద్ధికి సహకరించిన దాతల కుటుంబానికి నిర్మాణ కమిటీ తరఫున, భక్తుల తరఫున, గ్రామస్తుల తరఫున ప్రత్యేక ధన్యవాదములు తెలిపారు.



పాలశుధ్య పనులను పర్యవేక్షించిన కమిషనర్

సూర్య మెట్ పల్లి టౌన్
పట్టణంలోని నేటి నుండి జరగనున్న ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షల సెంటర్లలో పారిశుధ్య పనులను మున్సిపల్ కమిషనర్ టి.మోహన్ మంగళవారం పర్యవేక్షించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ ఇంటర్ ఎగ్జామ్ జరిగే సెంటర్లలో పారిశుధ్య పనులను చేపట్టాలని, అలాగే వాటి పరిసర ప్రాంతాల్లో బ్లీచింగ్ పౌడర్ చల్లాలని సిబ్బందిని ఆదేశించారు. అలాగే సంబంధిత ఎగ్జామ్ జరిగే సెంటర్ కాలేజి యాజమాన్యంతో వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇంచార్జ్ సానిటర్ ఇన్స్పెక్టర్ గుర్రం రత్నాకర్, ముజీబ్, పారిశుధ్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



మంత్రి పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన సంస్కార హీనుడు ఎంపి

- కరీంనగర్ ఎంపి సంజయ్ పై మండల కాంగ్రెస్ నాయకుల ద్వజం

సూర్య - కథలాపూర్

రాష్ట్ర రోడ్డు రావాణ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్ పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన సంస్కార హీనుడు కరీంనగర్ ఎంపి బండి సంజయ్ అని మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు మండిపడ్డారు. పోలీస్ స్టేషన్లో ఎంపి పై పిర్యాదు చేసిన ఆనంతరం విలేజ్ కమిటీ మాట్లాడారు. మతం పేరు సెంటిమెంట్ ను వాడుకుని గెలిచిన మీరు గడచిన ఐదేళ్లలో కరీంనగర్ నియోజకవర్గానికి ఏమి చేశారని ప్రశ్నించారు. ఎప్పుడు మాట్లాడిన మతం గురించి మాట్లాడడం తప్ప అభివృద్ధి గురించి మాట్లాడిన దాఖలాలు లేవని ఎద్దేవా చేశారు. మతం పేరుతో అమానుష యువకులను తన మాటలతో రెచ్చగొట్టడం ఒక్కటే తెలుసని పేర్కొన్నారు. కరీంనగర్ పార్లమెంట్ సభ్యునిగా ఉండి గతంలో మా మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్ ఎంతో కష్టపడ్డారని, పార్లమెంటులో తెలంగాణ



కోసం కొట్లాడి పెప్పర్ స్ప్రే దాడిని సైతం తట్టుకొని తెలంగాణ బిల్లు పాస్ అయ్యేలా చేసిన ఘనదని అన్నారు. అట్లాంటి వారిపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయడంతోనే మీరు సంస్కారహీనులని తెలుస్తుంది అన్నారు. మతం అడ్డం పెట్టుకొని రాజకీయం చేసే మీలాంటి దుష్టులను ప్రతి ఒక్క ఓటరు రాముడు అవతారం ఎత్తి రానున్న ఎన్నికల్లో ఓటు ద్వారా బుద్ధి చెప్పారని హెచ్చరించారు. ఇకవైనా ఇలాంటి భాషను మానుకొని పద్ధతిగా మాట్లాడడం నేర్చుకోవాలని హితవాపు పలికారు. బేషరతుగా మంత్రి పొన్నం క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో

, మండల అధ్యక్షులు కాయతీ నాగరాజు, బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఎం.డి. అజీమ్, పీసీసీ కార్యవర్గ సభ్యులు తోట్ల అంజయ్య, వెలిచాల సత్యనారాయణ, అల్లూరి దేవరెడ్డి, వెగ్గూ రపు శ్రీవారి, పుండ్ర నారాయణ రెడ్డి, గోపిడి ధనంజయ్ రెడ్డి, కల్లెడ గంగాధర్, జవ్వాజి ఆదిరెడ్డి తీపిరెడ్డి ఆనంతరెడ్డి, జవ్వాజి రవి, యూత్ కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గం ఉపాధ్యక్షులు వంశీ కాశపత్రి, మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు జవ్వాజి చౌదరి, ఎన్ ఎస్ యు ఐ మండల అధ్యక్షులు ఆకుల సంతోష్, అల్లకొండ లింగం గౌడ్, ఊరుమాండ్ల కృష్ణమచారి, మోహన్, రాధాకృష్ణ, లావుడ్యా రాజేష్, న్యావానంది శేఖర్, పంజల సత్యనారాయణ, ముదం శేఖర్, పాల నవీన్, నక్క నర్సయ్య, ముద్దర కొక అనిల్, తలారి మోహన్, కూన అశోక్, తీగల మధు, ఎం.డి కైఫ్, అల్లకొండ శ్రీకాంత్, మాల్వాల రాము, పురుషోత్తం తదితరులు ఉన్నారు.

హుజూరాబాద్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ సంబరాలు

సూర్య, హుజూరాబాద్

మహాలక్ష్మి, గృహ జ్యోతి పథకాలను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రారంభించడం పట్ల మంగళవారం హుజూరాబాద్ పట్టణంలో అంబేద్కర్ చౌరస్తా వద్ద కాంగ్రెస్ నాయకులు సంబరాలు నిర్వహించారు.



ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం నిర్వహించారు. ఆనంతరం వారు మాట్లాడుతూ ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన మాట ప్రకారం మహాలక్ష్మి పథకం ద్వారా 500 లకే గ్యాస్ మరియు గృహజ్యోతి పథకం ద్వారా 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్ పథకం అమలు చేస్తుందని అన్నారు. ఆరు గ్యారెంటీ పథకాలను అందిస్తామని ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన మాట ప్రకారం పథకాలను అమలు చేస్తోందని చెప్పారు. ఇప్పటి వరకు నాలుగు పథకాలను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకుంటున్నారని, అదే విధంగా మ్యూనిసిపాలిటీలో పెట్టిన విధంగా మిగతా పథకాలు కూడా ప్రజలకు అందుబాటులో తీసుకురావడానికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కృషి చేస్తున్నారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హుజూరాబాద్ పట్టణ అధ్యక్షురాలు యేముల పుష్పలత, మండల అధ్యక్షురాలు లంకదాసరి లావణ్య, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షురాలు ఆలేటి సుశీల, సొల్లు సునిత, మల్లీశ్వరి, కడారి తిరుమల, లక్ష్మి, రాధ, కరీమా, మంజుల తో పాటు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కొల్లూరి కిరణ్ కుమార్, పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు సొల్లు బాబు, ఎస్సెస్ సెల్ పట్టణ అధ్యక్షులు ఎర్ర రవీందర్, మైనారిటీ పట్టణ అధ్యక్షులు ఎం.డి. అప్పారెడ్డి, హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ సోషల్ మీడియా ఇంచార్జి మిడిదొడ్డి రాజు, ఎస్సెస్ సెల్ జిల్లా మాజీ కార్యదర్శి ఎర్ర రమేష్, హనుమాన్ దేవాలయ కమిటీ చైర్మన్ కొలిపాక శంకర్, సమ్మెట సంపత్, కుడికాల శ్రీనివాస్, ఎం.డి ఖాలిద్ హుస్సేన్, ఏఎం అలీం, మిడిదొడ్డి అమర్, తిరుపతి, రమేష్, ఉప్ప శ్రీనివాస్, ఎం.డి తానిఫ్, గంట కిరణ్ రెడ్డి, కుమార్, అన్నమోరె తిరుపతి, ఎం.డి. ఆకు, ఎం.డి. రియాజ్, ఎం.డి. సాధిక్, కెఆర్ బిక్షపతి, విల్సన్, రాజమౌళి, ఎర్రబొజ్జ నారాయణ, నర్సింగ్, కడారి వంశీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పరీక్షలపై విద్యార్థులు ఆందోళన చెందవద్దు

- పాడి ఉదయనందన్ రెడ్డి

సూర్య, వీణవంక

వీణవంక మండల కేంద్రానికి చెందిన ఇంటర్మీడియట్ విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు నేటి నుండి మార్చి 19 వరకు పరీక్షలు జరుగుతున్నాయని, కావున విద్యార్థులు ఎలాంటి ఆందోళనలు చెందవద్దని యువ్ డివీ అధినేత పాడి ఉదయ నందన్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల జీవితంలో ఇలాంటి ఎన్నో బోర్డు పరీక్షలు వస్తాయని, కావున ఒత్తిడిని విద్యార్థులు అధిగమించాలని తెలిపారు. విద్యార్థులు ఎవరైనా మానసిక ఒత్తిడికి గురి అయితే టోల్ ఫ్రీ 14416 నెంబర్ కి ఫోన్ చేయడం, 24 గంటలు మీకు అందుబాటులో ఉంటుందని తెలిపారు. వారు మీకు నూతన ఉత్తేజాన్ని పొందడానికి సలహాలు, సూచనలు ఇస్తారని, మీకు ఒత్తిడి తగ్గుతుందని అన్నారు. సంవత్సరం పాటు ఎదురుచూస్తున్న పరీక్షలు వచ్చాయని, ఇదంతా సంతోషంగా జరుపుకునే పండుగ లాంటిదని మీరు భావించాలని అన్నారు. పరీక్షలను సమర్థవంతంగా ఎదుర్కొనేందుకు ఆత్మవిశ్వాసం పెంచుకోవడం, వ్యూహాత్మక ప్రణాళికను అనుసరించి పేపర్ ప్రజెంటేషన్ ఇవ్వడం అన్నారు.



ఉపాధి హామీ కూలీల సమస్యలను పరిష్కరించాలి.

- సీపీఎం పార్టీ జిల్లా కమిటీ సభ్యురాలు జవ్వాజి విమల

సూర్య, తోనరావుపేట

ఉపాధి హామీ కూలీల సమస్యలను పరిష్కరించాలని సీపీఎం పార్టీ జిల్లా కమిటీ సభ్యురాలు జవ్వాజి విమల అన్నారు. మంగళవారం తోనరావుపేట మండలం నిమ్మలల్లి గ్రామంలో ఉపాధి హామీ పనులు చేస్తున్న కూలీల సమస్యలను ఆమె అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.... కేంద్ర ప్రభుత్వం ఉపాధి హామీ కూలీలకు సరైన వేతనం అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. కూలీలకు పనిముట్లు లేక, పని ప్రాంతంలో త్రాగునీటి వసతి, విశ్రాంతి కోసం బెంట్ లను ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఎం నాయకులు, కూలీలు పాల్గొన్నారు.

కాలనీలో కుక్కల, కోతుల బెడద తొలగించాలి

- మున్సిపల్ చైర్మన్ కు కాలనీవాసులు వినతి

సూర్య, రాయికల్

రాయికల్ పట్టణంలో గత కొన్ని రోజులుగా పారిశుధ్య వాహనాలు తిరగక పట్టణ ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని అని, అలాగే కాలనీలో కుక్కలు, కోతుల అధికంగా ఉందని వాటిని నిరోధించాలని కోరుతూ మున్సిపల్ చైర్మన్ లకు బిఆర్ఎస్ నాయకులు అనిల్ కుమార్ వినతి పత్రం అందజేశారు. కోతులు ఇండ్ల పైన, వాహనాల పైన చేరి ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని, కుక్కల వల్ల పిల్లలు ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని, వాటి బాధ అధికంగా ఉన్నందున వీలైనంత త్వరగా చర్యలు చేపట్టి, ప్రజల సమస్యలు పరిష్కరించాలని మున్సిపల్ చైర్మన్ కి వినతి పత్రం అందజేశారు.



బండి సంజయ్ వెర్రి చేష్టలు మానుకో

సూర్య, ఇల్లికుంట

ఎంపీ బండి సంజయ్ తన వెర్రి చేష్టలు మానుకోవాలని జమ్మికుంట పట్టణ అధ్యక్షుడు కనుభోజుల వెంకన్న డిమాండ్ చేశారు. చిగురుమామిడి మండలం లో జరిగిన ప్రజాహిత యాత్రలో రాష్ట్ర మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయడం బండి సంజయ్ అవినీకానికి నిదర్శనం అన్నారు వ్యక్తి గత దూషణలతో పాటు మహిళలను కించ పరిచే విధంగా మాట్లాడటం బండి సంజయ్ వెర్రితనం. కేవలం దేవుని పేరు చెప్పుకొని హిందువులను రెచ్చగొట్టే రాజకీయాలు చేస్తూ పబ్లిం గడుపుకొంటున్నారని యం.పి గా ఉండి అభివృద్ధి చేసింది ఏమీ లేదని విమర్శించారు మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ని విమర్శిస్తే వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఓట్లు పడతాయనే భ్రమలో ఉన్నారని ఈసారి కరీంనగర్ పార్లమెంటు పరిధిలోని ప్రజలు తగిన గుణపాఠం చెబుతారని హెచ్చరించారు మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కి బేషరతుగా క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. లేదంటే ప్రజాహిత యాత్రను అడ్డుకుంటామని జమ్మికుంట పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ పక్షాన కనుభోజుల వెంకన్న హెచ్చరించారు.



బండి సంజయ్ పై పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు

సూర్య, ఇల్లందకుంట

సోమవారం ప్రజాహిత యాత్రలో రవాణా, బీసీ సంక్షేమ మంత్రి వర్యులు పొన్నం ప్రభాకర్ పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసినందుకు గాను ఇల్లందకుంట మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఇంగిలే రామారావు అధ్యక్షులలో మంగళవారం బండి సంజయ్ పై పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశామని అతనిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాల్సిందిగా కంప్లెంట్ ఇవ్వడం జరిగిందని ఇల్లందకుంట మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఇంగిలే రామారావు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా రామారావు మాట్లాడుతూ పార్లమెంట్లో ఎన్నడైనా బీసీల గురించి మాట్లాడిన ముఖమేనా నిది అని, రెచ్చగొట్టే వ్యాఖ్యలు చేస్తున్న పట్టుకొని పట్టించుకోని రాజకీయ అవగాహన లేని మూర్ఖునివి నువ్వు పొన్నం ప్రభాకర్ గురించి మాట్లాడింది అని బండి సంజయ్ సంజయ్ పై ధ్వజమెత్తారు. అసెంబ్లీలో బీసీ కుల గణన తీర్మానాన్ని ప్రవేశపెట్టేలా కృషి చేసిన గౌరవ బీసీ సంక్షేమ శాఖ, రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ పేరు తీసే అర్హత లేని బీసీ వ్యతిరేకివి నువ్వు అని విమర్శించారు. హిందువుల మనోభావాలను నీ రాజకీయ లబ్ధి కోసం వాడుకుంటూ మతం మునుగులో దేవుడి నిన్ను అసహించుకునేలా ప్రవర్తిస్తున్నావన్నారు. రాబోయే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో కరీంనగర్ పార్లమెంట్ పరిధిలో ప్రతి మహిళ, తల్లిని గౌరవించే ప్రతి ఒక్కరూ, నిన్ను ఓడించి తీరుతారన్నారు. ఆనంతరం బండి సంజయ్ కుమార్ దిష్టిబొమ్మను దగ్ధం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇల్లందకుంట మండలంలోని 18 గ్రామాల నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు యూత్ కాంగ్రెస్, ఎన్ ఎస్ యు ఐ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

దళిత బంధు రెండో విడత నిధులు విడుదల కోసం వినతి

సూర్య, హుజూరాబాద్

హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గంలో దళిత బంధు రెండో విడత నిధులను వెంటనే విడుదల చేయాలని కోరుతూ మంగళవారం హుజూరాబాద్ ఎంపీడివ్ తూర్పాటి సునీత కు ధర్మసమాజ్ పార్టీ నాయకులు వినతి పత్రం అందజేశారు.



ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ వెంటనే స్పందించి దళిత బంధు రెండో విడత నిధులను విడుదల చేయాలని వారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి జిల్లా ఇంచార్జి శ్రీకాంత్, నాయకులు రాకేష్, రాజు, శ్రీనివాస్, రాకేష్, సదానందం, అశోక్, శ్రీనివాస్, సందీప్, అభిలాష్, లక్ష్మణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వృతురాలి కుటుంబానికి బియ్యం అందజేత

సూర్య, వీణవంక

వీణవంక మండలం నర్సింగపూర్ గ్రామానికి చెందిన ఉయ్యాల బూదమ్మ ఇటీవల వృతి చెందారు. విషయం తెలుసుకున్న పలువురు నాయకులు బూదమ్మ కుటుంబాన్ని పరామర్శించి 50 కేజీల బియ్యం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శీలం సురేందర్ రెడ్డి, ఉయ్యాల చంద్రమౌళి, ఉయ్యాల సంపత్, మండల అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, తాటికంటి తిరుపతి, గిరవేన మహేందర్, మాడుగురి నరసింహారెడ్డి, చింతల తిరుపతిరెడ్డి, ఉయ్యాల బిక్షపతి, రాచర్ల శివ, మడ్డి అజయ్, మురహరి అజయ్ పాల్గొన్నారు.

జైపూర్ ఏసీపీ ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన కాంగ్రెస్ నాయకులు

సూర్య, సింఠినోలి కాలనీ

రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ పరిధిలోని జైపూర్ ఏసీపీ ఆర్. వెంకటేశ్వర్లు ను రామగిరి కాంగ్రెస్ నాయకులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. శాలువాతో సన్మానించారు. ఆయన సేవలను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామగిరి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ కన్వీనర్ మహేశ్వర్ రావు, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎస్.సి సెల్ అధ్యక్షుడు కండే పోశం, పన్నూరు ఎంపీటిసి కొప్పుల గణపతి, సుందీర్ గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు జనగామ కృష్ణ, మండల యూత్ కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు సాహిద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



స్కానింగ్ ఆరచేతిలో విశ్వవిజ్ఞానం

సూర్య హుజూరాబాద్ రూరల్

ఆధునిక కాలంలో మనకు కావలసిన సమాచారం మొబైల్ ఫోన్ ద్వారా ఆర సెకనులో పొందవచ్చని, ప్రస్తుతం మొబైల్ ఫోన్లలో వివిధ రకాల అప్లికేషన్స్ ద్వారా మనకు కావలసిన సమాచారాన్ని పొంది క్రోడీకరించుకోవచ్చని హైదరాబాద్ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ భౌతిక శాస్త్ర ఆచార్యుడు డాక్టర్ జి. మనోజ్ కుమార్ అన్నారు. మంగళవారం కమల ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ అండ్ సైన్స్ సింగపూర్ లో డైరెక్టర్ డాక్టర్ కె. శంకర్ అధ్యక్షతన ఇండియన్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ ఫిజిక్స్ టీచర్స్ ఆర్గి 22, పాపులర్ సైన్స్ క్లబ్ వారి సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన నేషనల్ సైన్స్ డే లో ముఖ్యఅతిథిగా ఉపన్యసించారు. సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రామన్ చేసిన కాంతి ప్రయోగాలకు సైన్స్ విభాగంలో నోబెల్ బహుమతి వచ్చిందని అందుకు గుర్తింపుగా మనం ప్రతి సంవత్సరము నేషనల్ సైన్స్ డే నిర్వహిస్తున్నామని అన్నారు. కాంతి గురించి చదవడం ఎంతో ఆహ్లాదకరంగా ఉంటుందని, సివి రామన్ పరిశోధనలు కొత్త కొత్త రూపంలో



ప్రజలకు ఎంతో ఉపయోగకరంగా ఉంటాయని అన్నారు. ప్రస్తుత కంప్యూటర్ యుగంలో మనం పరిశోధనలను అప్లిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ సహాయంతో ఎన్నో ఉపయోగకర పరిశోధనా ఫలితాలను పొందుతున్నామని అన్నారు. ఇందులో భాగంగా మనము ప్లాస్టిక్ వ్యర్థాలను సైక్లోసోఫీ ఆర్టిఫీ ఇంటెలిజెన్స్ సహాయంతో వేరువేరుగా విభజించి రీసైకిల్ చేస్తున్నామని, అత్యంత హానికర ప్లాస్టిక్ ను వేరు చేయగలుగుతున్నామని అన్నారు. ఆహార పదార్థాల వర్గీకరణ, వాటి యొక్క నాణ్యత, లోహములను వాటి యొక్క నాణ్యతలను గుర్తించుటకు మనము సైక్లోసోఫీ ఉపయోగిస్తున్నామని అన్నారు. కళాశాల డైరెక్టర్ డాక్టర్ శంకర్ కేంద్ర ప్రభుత్వము ఈ సంవత్సరం నిర్వహించే సైన్స్ డే కు “ ఇండి జీనియస్

టెక్నాలజీ ఫర్ వికసిత్ భారత్” అనే టీం ద్వారా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నదని, విద్యార్థి సైన్స్ ద్వారా నేర్చుకున్న విజ్ఞానాన్ని ఒక పరికరం రూపంలో ప్రజలకు అందజేయాలని ఉపదేశించారు. కళాశాల హ్యూమానిటీస్ అండ్ సైన్స్ విభాగ అధిపతి నేషనల్ ఎగ్జిక్యూటివ్ కౌన్సిల్ మెంబర్ ఆఫ్ ఐపిటి డాక్టర్ వి. రాజేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ ఇండియన్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ ఫిజిక్స్ తరపున ఎన్నో శాస్త్రీయ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నామని, విద్యార్థులకు, అధ్యాపకులకు వివిధ కార్యక్రమాలు చేస్తున్నామని, విద్యార్థులలో, అధ్యాపకులలో శాస్త్రీయ పరిశోధనలకు ఉపయోగపడే విధముగా ప్రోత్సహిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగ అధిపతి, డీన్ డాక్టర్ ఎంవి సతీష్ కుమార్, అకాడమిక్ కో ఆర్డినేటర్ డాక్టర్ జి. మల్లయ్య, నేషనల్ సైన్స్ డే సమన్వయకర్త డాక్టర్ రవికుమార్, అధ్యాపకులు డాక్టర్ వి. రమణి కుమారి, డాక్టర్ కే. మధులత, మహేందర్ రావు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు, అధ్యాపకులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఇంటర్ పరీక్షలకు సర్వం సిద్ధం

సూర్య హుజూరాబాద్

ఈనెల 28వ తేదీ బుధవారం నుండి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రారంభం కానున్న ఇంటర్మీడియట్ వార్షిక పరీక్షలకు హుజూరాబాద్ పట్టణంలో నిర్వహించడానికి అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లను పూర్తి చేశారు. హుజూరాబాద్ పట్టణంలో 897 ఇంటర్ విద్యార్థుల కోసం మూడు సెంటర్లను అధికారులు ఏర్పాటు చేశారు. ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో 309 మంది, కేసీ క్యాంపు లోని మైనార్డ్ కళాశాలలో 249 మంది, పట్టణంలోని కాకతీయ జూనియర్ కళాశాలలో 339 మంది విద్యార్థులకు కేటాయించారు. కాగా జూనియర్ కళాశాల సిఎస్ గా నిర్వహించే, మైనార్డ్ కళాశాల సిఎస్ గా కుమారస్వామి, కాకతీయ కళాశాల సిఎస్ గా వేణుమాధవ్ లను విద్యాశాఖ అధికారులు నియమించారు. సకాలంలో పరీక్ష కేంద్రానికి హాజరుకావాలని వారు కోరారు.

కుక్కల దాడి...చికిత్సకు రెండు లక్షలు

సూర్య సెంటినెల్ కాలనీ

రామగిరి మండలం సెంటినెల్ కాలనీ జోన్-1 ప్రాంతంలోని కృష్ణ నగర్ లో మహావీర(2) అనే చిన్నారి చికిత్సకు సుమారు రెండు లక్షలకు పైబడి ఖర్చు అవుతున్నట్లు తెలిసింది. గత రెండు రోజుల క్రితం ఇంట్లో వున్న ఈ చిన్నారి పై కుక్కలు దాడి చేసిన విషయం విదితమే. కుక్కలు చిన్నారి తల, ముఖంపై దాడి చేసి తీవ్రంగా గాయపరిచాయి. కరీంనగర్ లోని ప్రైవేట్ హాస్పిటల్ లో ఈ చిన్నారి చికిత్స పొందుతున్నాడు. ప్లాస్టిక్ సర్జరీ, ఇతర వైద్య ఖర్చులకు రూ.రెండు లక్షలు ఖర్చు అవుతున్నట్లు తెలిసింది.



బండి సంజయ్ పై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలి

మేడిపల్లి/బీమారం

ప్రజాపిత యాత్రలో భాగంగా కరీంనగర్ ఎంపీ బండి సంజయ్ రవాణా శాఖ,బీసీ సక్షేమశాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ను వ్యక్తి గతంగా అమ్మను సంబోధిస్తూ దూషణలు చేసినందుకు బండి సంజయ్ పై చట్ట పరంగా చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ మంగళవారం రోజు మేడిపల్లి, బీమారం రెండు మండలాల కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రెసిడెంట్లు లు ఏనుగు రమేష్ రెడ్డి, సింగిరెడ్డి నరేష్ రెడ్డి లు స్థానిక మేడిపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ లో పిర్యాదు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వీరితో పాటు మేడిపల్లి మండల వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గడ్డం జలంధర్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీవతి దామోదర్, మండల అధికార ప్రతినిధి చేపూరి నాగరాజు, యూత్ కాంగ్రెస్ ప్రెసిడెంట్ సాయిని గంగారెడ్డి, వైస్ ప్రెసిడెంట్ లు మార్గం సర్కార్, కుంటు శంకర్ గౌడ్, బీసీ సెల్ ప్రెసిడెంట్ మాదం వివేక్, మండల జనరల్ కార్యదర్శి దనుషెట్టి రాజన్న, బీసీ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి స్వామి గౌడ్, ఎస్ సీ సెల్ ప్రెసిడెంట్ మయదరి లాజర్, మైనార్డ్ సెల్ ఎండి అన్నర్, సీనియర్ నాయకులు దాసరి శంకర్, ఊరుమద్దా సర్వయ్య, ఎండి సయ్యద్, ముస్లిం జలంధర్ గౌడ్, నారాయణ గౌడ్, కృష్ణ గౌడ్, నాగరాజు, కంటే పోచయ్య, రాజేష్, యునుబ్, ఎడ్ల సర్వయ్య, లాచ్చా నాయక్, చెక్కపేల్లి శంకర్, సంజీవ్, బొమ్మెన ప్రశాంత్ లు పాల్గొన్నారు.



ఎంపీ బండి సంజయ్ దిష్టిబొమ్మ దగ్ధం

సూర్య శంకరపట్నం

శంకరపట్నం మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మంగళవారం ఎంపీ బండి సంజయ్ దిష్టిబొమ్మ దగ్ధం చేశారు, అనంతరం మాజీ జెడ్పీటిని బద్దినీ శ్రీనివాస్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ కరీంనగర్ పార్లమెంటు సభ్యుడు బండి సంజయ్ ఖబర్దార్ అంటూ మండిపడ్డారు, మా నాయకుడు మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ పై చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలను వెనక్కి తీసుకొని బహిరంగ క్షమాపణ చెప్పాలి ఆయన డిమాండ్ చేశారు, ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు గోపగోవి బసవయ్య, ఆలయ చైర్మన్ ఉప్పుగల్ల మల్లారెడ్డి, మహమ్మద్ ఇసాముద్దీన్, మహమ్మద్ జాకీరుద్దీన్, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు ములంగూరి సదానందం, వెంగళ శ్రీనివాస్, రాజిరెడ్డి, నాంపల్లి తిరుపతి భూమ ప్రవీణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వీరభద్ర స్వామిని దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే

సూర్య శంకరపట్నం

మండల పరిధిలోని మొలంగూరి గ్రామంలో మంగళవారం నాడు వీరభద్ర స్వామి బ్రహ్మోత్సవాల్లో మానకొండురు నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ గ్రామంలో పాడి పంటలు చల్లగా ఉండాలని ప్రజలు ఆయురారోగ్యాలతో సుఖసంతోషాలతో కలిగి ఉండాలని ఆయన వీరభద్ర స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు గొప్పగోవి బసవయ్య, గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు నేరేల్ల సంతోష్ కుమార్, వాలయ చైర్మన్ పుల్లరి వీరేశం, ధర్మకర్త మోరె శ్రీనివాస్, కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు ఆలయ పూజారులు కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కళా రంగంలో రాణించిన విద్యార్థులకు సన్మానం.

సూర్య రాయికల్

రాయికల్ పట్టణ కేంద్రంలో భీమన్న ఉత్సవాలలో భాగంగా నిర్వహించబడిన సాంస్కృతిక పోటీలలో నృత్యం విభాగంలో రాయికల్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులు ప్రథమ స్థానంలో నిలిచారు. నృత్య విభాగంలో మొదటి బహుమతి సాధించిన విద్యార్థినిలు పెండేల రోషిని, శ్రీలత, స్నేహ, అశిత, పల్లవి, మధురీమ, మాధవలను ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్రీవతి రాఘవులు అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉధ్యాయములు పొన్నం రమేష్, రవీందర్, మల్లేశం, గంగ జమున, సత్యనారాయణ, జ్యోతి, వనజ, నాగరాజు, శ్రావణ్ కుమార్, సుజాత తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం

సూర్య శంకరపట్నం

గృహజ్యోతి 2 యూనిట్లు, మహాలక్ష్మి, 500 లకు గ్యాస్ సిలిండర్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేసినందుకు గాను ముఖ్యమంత్రి ఎన్మమల రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేసిన మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ మహిళా అధ్యక్షురాలు కర్కా పద్మ, ఆధ్వర్యంలో మండల మహిళలు పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ పాలాభిషేకంలో పాల్గొన్నారు.

ద్విచక్ర వాహనాన్ని ఢీ కొట్టిన లారీ వ్యక్తి అక్కడికక్కడే మృతి..

సూర్య బోయినపల్లి

బోయినపల్లి మండల కేంద్రంలోని వేములవాడ రోడ్డులో పెట్రోల్ బంకు ముందు దగ్గర ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం మంగళవారం చోటు చేసుకుంది. లారీ ద్వచక్ర వాహనాన్ని ఢీకొట్టడంతో గంగాధర మండలం పట్టణపల్లి గ్రామానికి చెందిన గోధలా కమలాకర్ అనే వ్యక్తి తల పగిలి మెదడు పూర్తిగా బయటకు రావడంతో అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు, మృతుడు వేములవాడలోని కొర్టులో ఫెషీ ఉండటంతో హాజరు కావడానికి ద్వచక్ర వాహనంపై వెళ్తుండగా ఇట్టి సంఘటన చోటు చేసుకుంది. ఘటన స్థలం వద్ద మృతుని కుటుంబ సభ్యులు రోధించిన తీరు ఎంతోమందిని కలిసి వేసింది. సంఘటన స్థలానికి పోలీసులు చేరుకుని దర్యాప్తు చేపట్టారు..



దళిత బంధు లబ్ధిదారుల అరెస్టు ఖండిస్తున్నాం

ఎమ్మెల్యే ఎస్ జిల్లా నాయకులు

సూర్య బీణవంక

దళిత బంధు లబ్ధిదారులను అక్రమంగా అరెస్టు చేయడాన్ని ఖండిస్తున్నామని ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా నాయకులు అంతఃపుల సంపత్ మాదిగ ఖండించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రెండవ విడత దళిత బంధు రాని హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం చెందిన లబ్ధిదారులు ప్రజావాణిలో సాంతియుతంగా తమ దరఖాస్తులను జిల్లా కలెక్టర్ కి ఇవ్వడానికి వెళితే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దళితుల్ని పోలీస్ స్టేషన్ లో అక్రమంగా అరెస్టు చేయడం సరికాదని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖానీ చేస్తుందని అన్నారు. దళిత బంధు రెండో విడత డబ్బులను వెంటనే విడుదల చేయాలని, లేనియెడల రాబోయే రోజుల్లో ఎమ్మార్పీఎస్ మండకృష్ణ మాదిగ ఆధ్వర్యంలో ఉధ్యమాలు చేస్తామని హెచ్చరించారు.



పలు అభివృద్ధి పనులకు నిధులు మంజూరు.

సూర్య తోనరావుపేట

కోనరావుపేట మండలానికి వివిధ అభివృద్ధి పనులకు ఎస్ డి ఎఫ్ ద్వారా 79 లక్షలు మంజూరు అయ్యాయని కిసాన్ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కేతిరెడ్డి జగన్మోహన్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ..కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరు గ్యారెంటీ లను కచ్చితంగా అమలు చేస్తుందని అన్నారు. ప్రజా సంక్షేమమే ధ్యేయంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజాపాలన సాగిస్తున్నదని తెలిపారు. మండల అభివృద్ధికి నిధులు మంజూరు చేయించిన ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ కు మండల ప్రజల పక్షాన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు

బండి సంజయ్ దిష్టిబొమ్మ దగ్ధం

సూర్య వేములవాడ

కరీంనగర్ ఎంపీ బండి సంజయ్ కుమార్ బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ పై చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలు కండిస్తూ కాంగ్రెస్ నాయకులు దిష్టి బొమ్మ దగ్ధం చేశారు. మంగళ



వారం వేములవాడ పట్టణంలోని తెలంగాణ చౌరస్తా లో పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు చంద్రగిరి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అనంతరం స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. బండి సంజయ్ కు వ్యతిరేకంగా నివాదాలు చేశారు. బండి సంజయ్ వెంటనే వెంటనే క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో జనరల్ సెక్రటరీ కనికరపు రాకేష్, నాయకులు చిలుక రమేష్, కూరగాయల కొమురయ్య, పులి రాంబాబు, పుల్లం రాజు, సగ్గు పద్మ, బొజ్జ భారతి, వస్త్రాద్ కృష్ణ, అక్నేసపల్లి నరేష్, లింగంపల్లి కిరణ్, కూరగాయల శ్రీశైలం, గంజి జైపాల్, తదితరులు ఉన్నారు.

రేపే లీపు సంవత్సర దినం

- అరుదైన రోజుగా గుర్తింపు.. - నాలుగు సంవత్సరాలకు ఒకసారి - సుమారు 30 కోట్ల మంది జన్మించి ఉంటారట..

సూర్య కాల్య శ్రీరాంపూర్

ఈ నెలలో చివరి తేదీ ఏంటో చూడండి..? గుర్తించండి.. అదే 2024 లీప్ సంవత్సరం. సాధారణంగా ఫిబ్రవరి నెలలో 28 రోజులే ఉంటాయి. భూ పరిభ్రమానానికి 365 రోజుల మీద పావు (1/4)రోజు పడుతుంది. ఆ పావు రోజు నాలుగేళ్లకోసారి కలిసి ఒకరోజుగా అదనంగా క్యాలెండర్లో చేరుతుంది. అలా ఫిబ్రవరిలో 29 రోజులు వచ్చిన ఏడాదిని లీప్ సంవత్సరం అంటారు. మరి ఈ లీప్ సంవత్సరంలో ఫిబ్రవరి 29కి ఉన్న విశేషాలు ఏంటు ఉకసారి చూద్దామా..?

అమ్మాయిలకూ ఓ రోజు..

ఫిబ్రవరి 14 (ప్రేమికుల రోజు)న అబ్బాయిలు తమ ప్రేయసికి ప్రేమను వ్యక్తపరచడం చూస్తుంటారు.. మరి అమ్మాయిలకు అలాంటి రోజు ఒకటి ఉంది.. అదే ఫిబ్రవరి 29.. ఈరోజున అమ్మాయిలు తమకు నచ్చిన వ్యక్తికి ప్రపోజ్ చేస్తారట. ఈరోజు ప్రపోజ్ చేస్తే అబ్బాయిలు కచ్చితంగా ఒప్పుకుంటారని నమ్మకం. ఒకవేళ అబ్బాయికి నచ్చకపోతే ఆ అమ్మాయికి ఏదో ఒక గిఫ్ట్ ఇస్తారని విశ్వాసం. లీపు సంవత్సరంలో అదనంగా ఒక రోజు ఉంటుంది. నాలుగు చేత శేషం లేకుండా భాగించబడే సంవత్సరాలు లీప్ సంవత్సరముగా పిలవబడతాయి. ఫిబ్రవరి 29న పుట్టిన వారి పుట్టినరోజును సాధారణ సంవత్సరాల్లో ఫిబ్రవరి



28 లేదా మార్చి 1న జరుపుకుంటారు. ఈ రోజున పుట్టిన వారికి పికాసోలా పెయింటింగ్ వేసే నైపుణ్యం ఉంటుందట. ఇదిలా ఉంటే ఈ రోజున పుట్టిన వారు 4 సంవత్సరాలకు ఒకసారి మాత్రమే తమ పుట్టినరోజు వేడుకలను జరుపుకోవాల్సి ఉంటుంది.

అరుదైన వ్యాధుల దినంగా..

ఈ ఫిబ్రవరి 29 రోజును అరుదైన వ్యాధుల దినంగా కూడా పేర్కొంటారు. ప్రతి రెండు వేల మందిలో ఒక్కరికి వచ్చే అరుదైన వ్యాధులపై అవగాహన పెంచడానికి ఈరోజు అనేక కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తుంటారు. 2008 నుంచి ఈ రోజు అరుదైన వ్యాధుల దినంగా జరుపుతున్నారు. లీపు సంవత్సరం కాకపోతే ఫిబ్రవరి 28నే జరుపుతుంటారు.

లీప్ ఇయర్ క్యాపిటల్ ఆఫ్ ది వరల్డ్.

లీప్ ఇయర్ క్యాపిటల్ ఆఫ్ ది వరల్డ్ టెక్సాస్ లోని ఆంటోనీ పట్టణానికి ఈ పేరు వచ్చింది. ప్రతి లీప్ సంవత్సరంలో ఫిబ్రవరి 29న ఇక్కడ పెద్ద ఎత్తున కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తారు. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా

ఈరోజు పుట్టిన వారు ఈ కార్యక్రమంలో ఉత్సాహంగా పాల్గొంటారు. మరి ఎక్కడ ఇలాంటి కార్యక్రమం జరగదు. అందుకే ఈ పట్టణాన్ని “లీప్ ఇయర్ క్యాపిటల్ ఆఫ్ ది వరల్డ్” అని పిలుస్తుంటారు. భారతదేశంలో ఆపాడం నెల ఎలాగో కొన్ని దేశాల్లో లీప్ సంవత్సరంలోని ఫిబ్రవరి నెలలో కొత్తగా పెళ్లయిన యువతులు తల్లి గారి ఇంటిలోనే గడిపే ఆచారం కొనసాగుతూనే ఉంది. లీప్ దినం నాడు జన్మించిన వారిని “లీప్ లింక్స్” అని “లీవర్స్” అని కూడా పిలుస్తుంటారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఫిబ్రవరి 29 లీప్ సంవత్సరంలో జన్మించిన వారు సుమారు 30 కోట్ల మంది ఉంటారని, భారతదేశంలో 5 కోట్ల మంది ఉంటారని ప్రపంచ జనాభా గణన చెబుతుంది.

లీప్ దినం నాడు అత్యుత్తమ పదవులు.

ఫిబ్రవరి 29 లీప్ సంవత్సరంలో పలువురు ప్రముఖులు పదవులను చేపట్టారు. అందులో కొన్ని 1869లో స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు మొరారి దేశాయ్ భారతదేశ తొలి కాంగ్రెసేతర ప్రధానమంత్రి పదవి చేపట్టారు. 1964లో ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రిగా కాసు బ్రహ్మానందరెడ్డి పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. 2008- 09 సంవత్సరం దేశ ఆర్థిక బడ్జెట్ ను అప్పటి ఆర్థిక మంత్రి చిదంబరం లోక సభలో ఇదే రోజున ప్రవేశపెట్టారు. ఇలా ఈ రోజుకు ఎన్నో వింతలు, విశేషాలు ఉన్నాయి.



సింగరేణి కార్మికుల ను కలిసిన టీపీసీసీ కార్యదర్శి పెర్కె శ్యామ్ సూర్య సెంటినిలీ కాలనీ

తెలంగాణ రాష్ట్రము లో రాజోయ్ పార్లమెంట్ ఎలక్షన్ గురించి ముందస్తు ప్రచారంలో భాగంగా టీపీసీసీ కార్యదర్శి పెర్కె శ్యామ్ సింగరేణి సంస్థ ఓసీపీ-3 ప్రాజెక్ట్ లో పనిచేసే కార్మికుల తో సమావేశం అయ్యారు. వారి సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పెర్కె శ్యామ్ మాట్లాడుతూ తాను ఎంపీ ఎన్నికల్లో పోటీలో ఉన్నానని, తనకు మద్దతుగా నిలవాలని కార్మికులకు విజ్ఞప్తి చేశారు. దేశంలోని ప్రజలు ప్రభుత్వ మార్పు కోరుకుంటారని, బీజేపీ ప్రభుత్వం కార్పొరేట్ సంస్థలకు లక్షల కోట్ల రూపాయలు ఋణ మాఫీ చేస్తూ పేదలకు చెందాల్సిన సొమ్మును కార్పొరేట్ సంస్థలకు అప్పసంగా కట్టబెడుతున్నారని, బీజేపీ ప్రభుత్వంలో పేదలకు అన్యాయం జరిగిందని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో కార్మిక హక్కులు అమలు జరుగుతుందన్నారు. వచ్చే ఎంపీ ఎన్నికల్లో పెద్దపల్లి లో కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించాలని కార్మికులను కోరారు. పెర్కె శ్యామ్ కి ఓసీపీ-3 ప్రాజెక్ట్ కార్మికుల మద్దతు ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐఎన్సీయూసీ సీనియర్ నాయకులు వాసంశెట్టి మార్కండేయ, ప్రాజెక్ట్ సెక్రటరీ సిహెచ్. ప్రసాద్, సెంట్రల్ కౌన్సిల్ మెంబర్ లింగమూర్తి, జి సదయ్య, ఇస్మాయిల్, బంగారు స్వామి, ఏ.రవీందర్ రెడ్డి, కొంగ రవీందర్, శ్రీనివాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్రమంగా తరలిస్తున్న రేషన్ బియ్యం పట్టివేత

సూర్య వీణవంక

వీణవంక మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో మంగళవారం పోలీసులు గస్తీ తిరిగి వస్తుండగా వీణవంక గ్రామానికి సమీపములో ఎదురుగా వస్తున్న వీణవంక మండల కేంద్రానికి చెందిన పన్నం సమ్మయ్య ట్రాలీతో వస్తుండగా ఆపి పోలీసులు వాహనాన్ని తనిఖీ చేయగా 10 సం.లలో సుమారు 4 క్వింటాళ్ల రేషన్ బియ్యంను గుర్తించారు. ఆ వాహనాన్ని పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించి హుజూరాబాద్ సివిల్ సప్లై డిప్యూటీ తహశీల్దార్ కు సమాచారం అందించినట్లు ఎస్.బి. వంశీ కృష్ణ మంగళవారం తెలిపారు.



ప్రజా సంక్షేమం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ లక్ష్యం

సూర్య జిన్నికుంట

ప్రజా సంక్షేమమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ లక్ష్యమని జమ్మికుంట మండల కాంగ్రెస్ నేతలు అన్నారు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన గ్యారంటీలలో 500 కు సిలిండర్ 200 యూనిట్ ల ఉచిత విద్యుత్ పథకాన్ని ప్రారంభిస్తున్న సందర్భంగా జమ్మికుంటలో సంబరాలు జరిపారు కరపత్రాన్ని ఆవిష్కరించారు ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ నాయకులు మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం పేద ప్రజల సంక్షేమాన్ని పట్టించుకోలేదని విమర్శించారు రాష్ట్రంలో అధికారాన్ని చేపట్టిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అనుకున్న విధంగా అన్ని హామీలను అమలు చేస్తున్నదని తెలిపారు ముఖ్యంగా ఆరు గ్యారంటీ పథకాలను వందరోజుల్లో అమలు చేయడానికి నిర్ణయించుకున్నట్లు తెలిపారు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 500 గ్యారెన్ సిలిండర్ ఉచిత విద్యుత్ ప్రారంభిస్తున్నందుకు ముఖ్యమంత్రికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు పొనగంటి మల్లయ్య మొలుగురి సదానందం ఎర్రబెల్లి రాజేశ్వరరావు సాయిని రవి గూడెపు సారంగపాణి పూదల రేణుక శివకుమార్ తో పాటు పలువురు కౌన్సిలర్లు కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు

తహసీల్దార్ ఎదుట ఆరుగురు యువకుల బైండోవర్

సూర్య చౌవ్దండి

మండలంలోని భూపాలపట్నం గ్రామ కేసుకు సంబంధించిన 6గురు యువకులను చౌవ్దండి తహసీల్దార్ జక్కని సరేందర్ ఎదుట మంగళవారం బైండోవర్ చేసినట్లు ఎస్ ఐ ఉపేంద్ర చారి తెలిపారు. ఈ నెల 6న పెద్దపూర్ కు చెందిన సయ్యద్ అలీమ్ అను వ్యక్తిని కొట్టిన ఆరుగురు వ్యక్తులను 1. బొడిగి కిరణ్ గౌడ్, 2. గుండేటి ప్రవీణ్, 3. తోడేటి వివేక్, 4. ఎరిశెట్టి నవీన్, 5. లలిత్ సాగర్, 6. మామిడిపల్లి ప్రణయ్ భాస్కర్లను ఒక సంవత్సరం పాటు మంచి నడవడికతో ఉండాలని, లేని యెడల చట్టం ఉల్లంగిస్తే లక్ష రూపాయలకు తాసిల్దార్ ముందు బాండోవర్ చేసినట్లు ఎస్ ఐ తెలియచేశారు.

అలరించిన వైజ్ఞానిక ప్రదర్శన

సూర్య వీణవంక

జాతీయ వైజ్ఞానిక దినోత్సవ%శీ% సందర్భంగా ముందస్తుగా వీణవంక మండలం మామిడాలపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో సైన్స్ ఉపాధ్యాయులు తాటి రాజేశ్వర్ రావు, సురేందర్ అధ్యక్షులలో విద్యార్థులచే వివిధ భౌతికశాస్త్ర, జీవశాస్త్ర ప్రయోగాల కృత్యాలను, మైటో కాండ్రీయా, న్యూరాన్, హృదయం, వినరక వ్యవస్థ, నమూనాలను ప్రదర్శించారు. ఇందులో విద్యార్థుల చేతులపై మెహందీచే వేసుకున్న వివిధ సైన్స్ చిత్రాల ప్రత్యేక ఆకర్షణ గా నిలిచాయి. ప్రదర్శన అనంతరం సమావేశ%శీ%లో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు సుద్దాల శోభారాణి మాట్లాడుతూ విద్యార్థి దశ నుండే విజ్ఞాన శాస్త్రం పట్ల అవగాహన పెంపొందించుకొని భావి శాస్త్రవేత్తలుగా ఎదిగి దేశ అభివృద్ధికి పాటుపడాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు సరితా రాణి, సరోజన, సంగీత, సుజాత, రాము, ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు శైలజ, తిరుపతిరెడ్డి, ప్రాథమిక ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



జాతీయ వైజ్ఞానిక దినోత్సవ%శీ% సందర్భంగా ముందస్తుగా వీణవంక మండలం మామిడాలపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో సైన్స్ ఉపాధ్యాయులు తాటి రాజేశ్వర్ రావు, సురేందర్ అధ్యక్షులలో విద్యార్థులచే వివిధ భౌతికశాస్త్ర, జీవశాస్త్ర ప్రయోగాల కృత్యాలను, మైటో కాండ్రీయా, న్యూరాన్, హృదయం, వినరక వ్యవస్థ, నమూనాలను ప్రదర్శించారు. ఇందులో విద్యార్థుల చేతులపై మెహందీచే వేసుకున్న వివిధ సైన్స్ చిత్రాల ప్రత్యేక ఆకర్షణ గా నిలిచాయి. ప్రదర్శన అనంతరం సమావేశ%శీ%లో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు సుద్దాల శోభారాణి మాట్లాడుతూ విద్యార్థి దశ నుండే విజ్ఞాన శాస్త్రం పట్ల అవగాహన పెంపొందించుకొని భావి శాస్త్రవేత్తలుగా ఎదిగి దేశ అభివృద్ధికి పాటుపడాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు సరితా రాణి, సరోజన, సంగీత, సుజాత, రాము, ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు శైలజ, తిరుపతిరెడ్డి, ప్రాథమిక ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



పల్స్ పోలియో పై అవగాహన సదస్సు

సూర్య రాయకల్

రాయకల్ మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో పల్స్ పోలియో కార్యక్రమం పై అధికారులకు వైద్య సిబ్బందికి అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పుట్టిన పిల్లల నుండి మొదలుకొని ఐదు సంవత్సరాల లోపు పిల్లలందరికీ పల్స్ పోలియో చుక్కలు అందేలా చూడాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయడానికి ఏ.ఎన్.ఎం.ఐ.ఆ.శా కార్యకర్తలు, అంగన్వాడీ టీచర్లు కృషి చేయాలని వారు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వైద్యాధికారి సతీష్ కుమార్, ఎంపీడివో చిరంజీవి, ఎంపీఓ సుప్రసి హెచ్ ఓ.ప్రమీల, హెచ్.కె.వో. శ్రీనివాస్, హెచ్.ఎస్. శ్రీధర్, రత్న మాణిక్యం, వివిధ గ్రామాల ఏఎన్ఎంఐ, ఆశ కార్యకర్తలు, అంగన్వాడీ ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు మంత్రి పొన్నం పర్వటన

సూర్య వేములవాడ

రాష్ట్ర మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్ బుధవారం వేములవాడలో పర్యటించనున్నారు. మహాశివరాత్రి జాతరను పురస్కరించుకొని ఆలయ ఓపెన్ స్టాబ్ లో నిర్వహించే సమీక్ష సమావేశంలో ఆయన పాల్గొంటారు. నాంపల్లి గుట్ట శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయం, పట్టణంలోని ఎల్లమ్మ ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించ నున్నారు.



బట్టి పోచమ్మ ఆలయంలో భక్తుల రట్టి

సూర్య వేములవాడ

వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి అనుబంధ దేవాలయమైన బట్టిపోచమ్మ ఆలయంలో మంగళవారం భక్తులు బోనాలు సమర్పించుకునేందుకు బారులు తీరారు. అమ్మవారికి ప్రీతిపాత్రమైన ప్రసాదాలు నైవేద్యంగా వండుకొని బోనం మొక్కు చెల్లించుకున్నారు. అమ్మవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. భక్తుల రద్దీతో ఆలయ పరిసరాలన్నీ కిక్కిరిసిపోయాయి.